
台灣福音工作全時間訓練壯年成全班信息綱要

課目：三一神

第一篇  神

壹  整本聖經主要在神的名稱上和神的身位上，啟示神是獨一的神

貳  神的名稱

  一  在舊約裏神的許多名稱中，最主要使用的只有三個：

1 以羅欣（Elohim）（創一26，三22，十一7，賽六8，約十七11，22，太二八19，林後十三14。）
以羅欣在希伯來文是複數名詞，含示強有力者與信實之意，因此是指信實的強有力者。含示神聖的三一。這個名稱是指獨一而三一的神，在舊約用了二千五百多次。
創1:26　神說：我們要照著我們的形像、按著我們的樣式造人，使他們管理海裡的魚、空中的鳥、地上的牲畜，和全地，並地上所爬的一切昆蟲。

創3:22　耶和華神說：那人已經與我們相似，能知道善惡；現在恐怕他伸手又摘生命樹的果子喫，就永遠活著。

創11:7　我們下去，在那裡變亂他們的口音，使他們的言語彼此不通。

賽6:8　我又聽見主的聲音說：我可以差遣誰呢？誰肯為我們去呢？我說：我在這裡，請差遣我！

約17:11　我不再在世上，他們卻在世上，我往你那裡去。聖父阿，求你在你的名，就是你所賜給我的名裡，保守他們，使他們成為一，像我們一樣。

約17:22　你所賜給我的榮耀，我已賜給他們，使他們成為一，正如我們是一一樣。

太28:19　所以你們要去，使萬民作我的門徒，將他們浸入父、子、聖靈的名裡，

林後13:14　願主耶穌基督的恩，神的愛，聖靈的交通，與你們眾人同在。
    2 耶和華（創二4，出三14～15，約八24，28，58，啟一4，8。）

耶和華是神的另一個神聖名稱，按字面的意思是『祂就是那祂是，所以是那永遠的我是。』這名稱主要的是指『自有且永有的一位。』耶和華這名稱，指三一神不僅是永存的，也是永是的一位；在舊約用了七千多次。
創2:4　創造天地的來歷，在耶和華神造天地的日子，乃是這樣，

出3:14　神對摩西說：我是自有永有的；又說：你要對以色列人這樣說：那自有的打發我到你們這裡來。

出3:15　神又對摩西說：你要對以色列人這樣說：耶和華─你們祖宗的神，就是亞伯拉罕的神，以撒的神，雅各的神，打發我到你們這裡來。耶和華是我的名，直到永遠；這也是我的記念，直到萬代。

約8:24　所以我對你們說，你們要死在你們的罪中；你們若不信我是，必要死在你們的罪中。

約8:28　所以耶穌對他們說，你們舉起人子以後，必知道我是，並且知道我不 從自己作甚麼；我說這些話，乃是照著父所教訓我的。

約8:58　耶穌對他們說，我實實在在的告訴你們，還沒有亞伯拉罕，我就是。

啟1:4　約翰寫信給在亞西亞的七個召會：願恩典與平安，從那今是昔是以後永是的，從祂寶座前的七靈，

啟1:8　主神說，我是阿拉法，我是俄梅嘎，是今是昔是以後永是的全能者。

3 阿多乃（Adonai）（創十五2，8，出四10，參創二四9～10，12）阿乃多在原文是指主人
創15:2　亞伯蘭說：主耶和華阿，我既無子，你還賜我甚麼呢？並且要承受我家業的是大馬色人以利以謝。

創15:8　亞伯蘭說：主耶和華阿，我怎能知道必得這地為業呢？

出4:10　摩西對耶和華說：主阿，我素日不是能言的人，就是從你對僕人說話以後，也是這樣。我本是拙口笨舌的。

創24:9　僕人就把手放在他主人亞伯拉罕的大腿底下，為這事向他起誓。

創24:10　那僕人從他主人的駱駝裡取了十匹駱駝，並帶些他主人各樣的財物，起身往米所波大米去，到了拿鶴的城。

創24:12　他說：耶和華─我主人亞伯拉罕的神阿，求你施恩給我主人亞伯拉罕，使我今日遇見好機會。
二  在新約裏主要使用的神聖名稱是

1 神（林前八4，6，提前二5）

神在希臘文是 Theos（賽阿司）。賽阿司等於舊約的以羅欣，指獨一而三一的神（林前八４，６，提前二５上）-父是神，（彼前一２～３，）子是神，（來一８，）聖靈也是神。（徒五３～４。）神學家準確的指出，父、子、靈不是三位分開的神，乃是一位神的三個實質，或支撐的實質。以後神學家開始用person（身位）這字說到神格的三。這字來自拉丁文persona ，意即演員的面具。一個人能有三個面具或樣子。                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         

林前8:4　關於喫祭偶像之物，我們曉得偶像在世上算不得甚麼，也曉得神只有一位，再沒有別的神。

林前8:6　在我們卻只有一位神，就是父，萬物都本於祂，我們也歸於祂；並有一位主，就是耶穌基督，萬物都是藉著祂有的，我們也是藉著祂有的。

提前2:5　因為只有一位神，在神和人中間，也只有一位中保，就是那人基督耶穌；

神格的三者是有分別的，但不是分開的。祂們一直是一的。我們有了父，我們就有子和靈，因為三者乃是一。當子在這裏，靈和父也與子同在。三者是不分開的。祂們是有分別的，卻是一的。

      神乃是三而一的。在素質上，神是一。在經綸上，在神的行動裏，神乃是三。這就是為甚麼最好的神學題到素質的三一和經綸的三一。就著素質說，神是一，但就著經綸說，神乃是三。父神在祂的經綸裏，在祂的行動裏，差遣子。子在祂的行動裏，憑著靈作事。就著經綸說，父、子、靈在祂們的行動和行政上是三，但在祂們的素質上卻不然。就著素質說，神乃是一。這就是為甚麼聖經給我們看見，子就是父。（賽九６，約十四９。）不僅如此，保羅說，末後的亞當，也就是在肉身中的子，在祂的死與復活之後，成了賜生命的靈。保羅在林後三章十七節說，主（子）就是那靈。在十八節，保羅說，我們漸漸變化，『乃是從主靈變化成的。』主靈是複合的名稱，就如父神、主基督等。這意思是說，靈就是主，主就是靈。
2 父（弗三15）

希臘文是 Pater（爸特），指神是父，是祂所造之各家族的起源和源頭。
弗3:15　在諸天裡以及在地上的各家族，都是從祂得名，

3 主（約二十28，徒二36，十36）

主，希臘文是Kurios（居里阿司），指耶穌基督是萬有的主，得著萬有。（約二十２８，徒二３６，十３６。）這字常用來代替舊約中耶和華的名稱，如馬可一章三節者。
約20:28　多馬回答祂說，我的主，我的神。

徒2:36　所以，以色列全家當確實的知道，你們釘在十字架上的這位耶穌，神已經立祂為主為基督了。

徒10:36　祂藉著耶穌基督（祂是萬人的主）傳和平為福音，將這道傳給以色列子孫。

4 耶穌（太一21）

耶穌，意思是耶和華救主，或耶和華救恩，（太一２１，）
太1:21　她將要生一個兒子，你要給祂起名叫耶穌，因祂要親自將祂的百姓從他們的罪裡救出來。

5 基督（太一16）

基督，希臘文是Christos（基利司督），（太一１６下，）等於希伯來文的彌賽亞，（約一４１，但九２６，）這兩個辭的意思都是受膏者。（詩二２。）基督乃是神的受膏者。『基督』是職務的名稱
太1:16　雅各生約瑟，就是馬利亞的丈夫，那稱為基督的耶穌，是從馬利亞生的。

6  靈（徒五3）

聖靈這個神聖的名稱，意思是聖別的靈，指神的靈，就是神和主自己。
徒5:3　彼得說，亞拿尼亞，為甚麼撒但充滿了你的心，叫你欺騙聖靈，把田產的價銀私自留下一部分？

參  神的身位

  一  神（創一1，提前二5），指神是活的人位，祂從永遠到永遠是神，因此，祂是永遠的神

創1:1　起初，神創造天地。

提前2:5　因為只有一位神，在神和人中間，也只有一位中保，就是那人基督耶穌；

  二  神聖三一的神聖身位(太二十八19)

父、子、靈不是三個名字，乃是獨一之三一神的名。馬太福音說到一位奇妙者有一個複合的名-父、子、靈。
1 父是三一的源頭（約八18，十六27～28）

約8:18　我是為我自己作見證的，還有差我來的父，也為我作見證。

約16:27　父自己愛你們，因為你們已經愛我，又信我是從神出來的。

約16:28　我是出於父而前來的，並且進入世界；我又離開世界，往父那裡去。

2 子是三一的流道，是父的具體化身，使祂得著彰顯（約十四9～11，西一19，二9。）

約14:9　耶穌對他說，腓力，我與你們同在這樣長久，你還不認識我麼？人看見了我，就是看見了父；你怎麼說，將父顯給我們看？

約14:10　我在父裡面，父在我裡面，你不信麼？我對你們所說的話，不是我從自己說的，乃是住在我裡面的父作祂自己的事。

約14:11　你們當信我，我在父裡面，父在我裡面；即或不然，也當因我所作的事而信。

西1:19　因為一切的豐滿，樂意居住在祂裡面，

西2:9　因為神格一切的豐滿，都有形有體的居住在基督裡面，
3 靈是三一的水流（約七38～39，啟二二1，約十四16～20）

靈是三一的水流，是子的實化，使祂臨及並進入信祂的人裏面。父是源頭，子是流道，靈是水流。
約7:38　信入我的人，就如經上所說，從他腹中要流出活水的江河來。

約7:39　耶穌這話是指著信入祂的人將要受的那靈說的；那時還沒有那靈，因為耶穌尚未得著榮耀。

啟22:1　天使又指給我看在城內街道當中一道生命水的河，明亮如水晶，從神和羔羊的寶座流出來。

約14:16　我要求父，祂必賜給你們另一位保惠師，叫祂永遠與你們同在，

約14:17　就是實際的靈，乃世人不能接受的，因為不見祂，也不認識祂；你們卻認識祂，因祂與你們同住，且要在你們裡面。

約14:18　我不撇下你們為孤兒，我正往你們這裡來。

約14:19　還有不多的時候，世人不再看見我，你們卻看見我，因為我活著，你們也要活著。

約14:20　到那日，你們就知道我在我父裡面，你們在我裡面，我也在你們裡面。三  那靈（約七39，啟二二17）
那靈（約七３９，啟二二１７）乃是三一神終極的完成，為著經過過程的三一神與經過變化的三部分人相調和。
約7:39　耶穌這話是指著信入祂的人將要受的那靈說的；那時還沒有那靈，因為耶穌尚未得著榮耀。

啟22:17　那靈和新婦說，來！聽見的人也該說，來！口渴的人也當來；願意的都可以白白取生命的水喝。

肆  聖經中關於獨一而三一之神的神聖啟示

  
聖經中關於獨一而三一之神的神聖啟示是漸進的，從創世記裏的神（創一1）開始，到啟示錄裏包羅萬有的基督（啟一1，十一15，二十6）達於頂點。這漸進、神聖的啟示開始於神，逐漸拔高到啟示錄中的基督達於頂點，最高點。聖經六十六卷書啟示，關於神身位之神聖啟示的最高點乃是基督。今天這基督乃是賜生命的靈和內住的靈，而這靈乃是終極完成的三一神。我們有了這靈，就有三一神的三者。我們有與那經過過程之三一神有關的一切：祂包羅萬有的死，祂大能的復活，以及祂所是的那追測不盡的豐富。這些都在此成為我們的分。一天過一天，這賜生命的靈，內住的靈，一直在將祂自己分賜到我們全人裏，將我們構成並建造為基督生機的身體。
創1:1　起初，神創造天地。

啟1:1　耶穌基督的啟示，就是神賜給祂，叫祂將必要快發生的事指示祂的眾奴僕；祂就藉著祂的使者傳達，用表號指示祂的奴僕約翰。

啟11:15　第七位天使吹號，天上就有大聲音說，世上的國，成了我主和祂基督的國，祂要作王，直到永永遠遠。

啟20:6　在頭一次復活有分的有福了，聖別了，第二次的死在他們身上沒有權柄；他們還要作神和基督的祭司，並要與基督一同作王一千年。

(參考資料: 2197神聖啟示的中心路線，第一至二篇)
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