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課目：神的經綸
第六篇  子的升天與在那靈裏的浸

壹  三一神經過種種過程成了包羅萬有、賜生命的靈，生命之氣，吹進門徒裏面。

一  基督在復活裏成為是靈的基督回到門徒那裏，並成為生命的靈將祂自己吹到他們裏面。

二  祂進入他們裏面，成為他們的生命，成為他們新人的素質。

三  這氣，就是祂內住的同在，對我們乃是生命；祂是我們素質的所是。如今我們在生命的素質上與祂是一。

貳  主對門徒的訓練

一  主復活後，升天之前，花了四十天與門徒同在，乃是要訓練他們，享受並習慣祂看不見的同在。(徒一3)

二  主看不見的同在，比看的見的同在，是更便利、更優越、更寶貴、更豐富、也更真實的，看不見的同在不受時間及空間之因素的限制。

參  子的升天

一  祂的成為肉身使祂進入一個新的階段，成為一個活神的人。祂的升天把祂帶進另一階段，一個復活的人活在天上，執行神所命定在地上的事。這一位乃是元首。

二  他們在素質上被神聖的生命所充滿，但他們還沒有資格執行神的經綸。

三  復活的基督必須升到天上，被神高舉，得著神所賜的王權、主權以及在萬有之上元首的地位。祂也得著了寶座、榮耀，和宇宙中所有的權柄。

肆  門徒的禱告

一  復活之主訓練的四十天裏，門徒學了功課，因此，主升到天上之後，他們能在耶路撒冷受威脅的環境裏一同禱告了十天。(徒一12~15)

二  在這十天的禱告裏，他們中間沒有辯論，沒有紛爭，只有一，不像他們在主受死以前，那十二個人還爭論誰為大。(路二二24)

三  他們不顧自己的安全或安寧，他們只顧到主的使命，主的見證，(徒一8，路二四48)以及怎樣在祂的名裏去傳揚福音。(路二四47，太二八19)

伍  那靈的澆灌

一  頭坐在天上的寶座執行神的行政，那一百二十人所代表的身體，十天之久配合頭來執行神在地上的行動。

二  在五旬節那天，頭將聖靈(也可以說是聖靈從頭)澆灌到門徒身上來(徒二17~18)。

三  天被帶到地上，並且神被澆在人身上。這種澆灌不是素質的，乃是經綸的；不是為著生命，乃是為著能力，為著行政。

四  不僅成為屬靈的人，也成為屬天的人。他們成了天和地的聯接點，他們把天和地聯結了起來，並且與屬天的元首配合，來執行神永遠的行政。

五  屬天的元首將完全總結的靈澆灌下來，完成了祂的身體在聖靈裏的浸。

陸  包羅萬有、總結的靈有素質和經綸兩面

  一  住在信徒裏面的靈，和降在信徒身上的靈，不是兩位靈，乃是一位靈的兩方面。

二  從成為肉身到復活，祂成了氣的靈，在本質和素質上是為著生命。升天以後，祂成了風的靈，是為著能力。

三  內住的靈是復活的基督。澆灌的靈是高舉的基督。這位高舉的基督是外衣的靈，是能力的靈和權柄的靈。

四  從上面來的能力就是澆灌下來的那靈。從上面來的能力乃是屬天的制服，要穿在神所揀選、所豫備的人身上，使他們有資格來執行神的行政。

五  就素質說，在復活那天晚上，祂被吹進他們裏面，作他們的生命；就經綸說，在五旬節那天，祂被澆灌在他們身上，作他們的權柄，他們的外衣，他們屬天的制服。

六  『素質的』是指存在、所是，以及為著存在的生命；
『經綸的』是指經綸、工作和功用。

柒  高舉之基督的權柄

一  在子的升天裏，神高舉祂，祂的高舉包含了最高的成就。

二  祂在升天裏得著了王權 (徒五31，啟十七14)，主權 (徒二36)，寶座 (來十二2)，元首地位 (弗一22)，榮耀和尊貴 (來二9)。天上和地上所有的權柄，都賜給祂了。這些成就在經綸上與我們息息相關。

三  我們的基督已經升天，神已經高舉祂。祂是全宇宙中的最高者，坐在宇宙中獨一的寶座上。

四  祂升天、高舉以後，就將自己作為權柄澆灌在門徒身上。這位澆灌下來、高舉的基督，乃是全宇宙的權柄，成了我們的衣服。

捌  浸入基督的身體，藉著高舉之基督的權柄來執行神聖的行政

一  吹進我們裏面的氣，使我們成為基督的肢體，是活的，且滿了生命；但還需祂被高舉，成為宇宙的權柄，澆灌在所有肢體上，賦於他們權柄，把他們擺在一起，形成一個身體。

二  天上的頭，將總結為包羅萬有複合之靈的三一神，澆灌在祂在地上的身體上，不是為著生命，乃是為著行政；在經綸上作能力，來執行神的經綸。

三  靈浸不止把我們浸成基督的一個身體，更把我們擺在一個喝祂的地位上，以接受經過過程和傳輸之三一神全備的供應(腓一19)，使我們能執行神永遠的計畫。

四  復活基督將生命之靈吹入，使我們得新生，成為基督的肢體；升天基督用能力之靈施浸，使基督眾肢體成為一個身體，被帶進神的國，來執行神的行政，像行傳那一百二十人一樣。

五  這樣的靈浸是由水浸所表徵(參徒九17～18，十44～48)；受浸是浸入三一神(太二八19)，

    受浸也是浸入主耶穌(徒八16，十九5)，到了書信就說是浸入那靈(林前十二13)。這意思就是浸入三一神，帶進與三一神生機的聯合裏。

六  高舉的基督已立為萬有的頭(弗一22)，而信徒藉靈浸已浸成基督的身體，且聯於這頭，這就成了宇宙的大人，就是召會。元首對召會並藉著召會執行祂的行政，好達到全地，治理、管轄整個世界。

七  總結的靈到了啟示錄成了七靈(啟一4，三1，四5，五6)，就是寶座前的七盞火燈，以執行神的行政。這幅圖畫給我們看見：高舉的基督在寶座上作元首，是藉著召會作燈臺，憑著七靈作火燈來執行神的行政。

八  每當聖徒在地上代表基督的身體，為地上的局勢禱告，天上的寶座立刻採取行動，在地上來成就事情，來執行神的行政(啟八3～5)。

玖  傳福音以執行神的行政

一  傳福音是執行神行政的一部分，為擴展神的國度；這是藉著一班裏面滿了氣，外面滿了風的人作的。

二  救主升天並高舉之後，門徒出去向所有受造之物傳揚福音(可十六15)，門徒不僅是傳揚主話，更是施行元首的權柄。隨著門徒所傳福音的五種神蹟，完全是元首權柄的運作、表顯，使信徒豫嘗來世的權能。

三  對趕鬼、說新方言以及馬可所列舉的其它幾項的正確領會，乃是認識牠們是與神的行政管理有關，都是展示基督管理的行政權柄。

拾  需要適當的領會和應用

一  馬可十六章所題到的事，是指主把祂自己作為經綸的靈澆灌在門徒身上，一個新時代就開始了；就是從基督升天到今天，時時、處處都有人說新方言，醫病、趕鬼，叫死人復活。
二  五旬節時、彼得盡職時、保羅盡職初期都行這些神蹟(徒三6～8，九32～42，十九12)，但到保羅後期，他囑咐提摩太用點酒，來照顧他的胃病(提前五23)，卻不執行他醫病的恩賜。

三  這裏的意義乃是指保羅和他的同工在受苦的時候，是在運用內裏的生命，而不是運用外面恩賜的能力；前者屬生命的恩典，後者屬神奇能力的恩賜。

四  求主拯救我們脫離天然的觀念。在召會敗落並在為召會受苦的時候，能力的恩賜不像生命的恩典那麼必須；太多神奇的醫治，反而使人從內裏的生命岔開了。
拾壹  新約的福分

  一  兩種對基督的享受：善美的話(來六1)，是基督話語的開端，指基督地上的職事，包含祂的成肉體、為人生活、釘十架與復活；公義的話(五13)，指基督天上的職事，包含祂的升天、高舉、以及高舉時所達到並得著的一切。

  二  神實施祂新約的經綸，也需一點神蹟奇事，如馬可十六章所記，醫病、趕鬼、喝了毒物不受害、管住魔鬼，就是手能拿蛇所表徵的；說新方言是消除人類歧異、隔離與分裂。但今天召會生活中我們已豫嘗，撒但和鬼在我們中間沒有地位，語言的障礙也不再是問題－我們同說基督，致死的毒素已除去－得了醫治，我們真正豫嘗了來世。

  三  由於我們的天然領會，我們過於寶貝來世權能(神蹟奇事)，而忽略對包羅萬有基督之享受，那纔是新約時代的主要享受。

  四  新約的福分

    1 重生(約三3，6；彼前一23)

    2 神聖的生命、性情(約壹五11～12；彼後一4)

    3 內住的靈(羅八9，16)

    4 變化(林後三18)

    5 與主聯合、調和(林前六17)

    6 像神、進入神的榮耀(約壹三2；林後三18；彼前五10)

  五  神新約經綸的內容－一個人：祂是神聖的，也是屬人的；祂是神，也是人；祂經過成肉身、為人生活、釘死、復活、升天，總結於包羅萬有、經過過程、複合、賜生命、內住的靈，在復活裏分賜到我們裏面，作我們生命，又在升天裏澆灌在我們身上，作我們能力，使我們能活神聖的生命以彰顯祂，並在經綸上帶著神聖的能力而行動，實施神的經綸。

  六  我們必須是一些享受新約福分的人，主若願意，我們也可享受一點附屬的福分－來世的權能。但我們該專注並享受新約的福分。

拾貳  使徒行傳中關於那靈神新約的經綸

一  在那靈裏的浸

  1 一次發生在五旬節，當時有一百二十人受了那靈的浸(徒二1～4)。

  2 另一次是在哥尼流家裏(徒十24，44～46)。

  3 元首基督已藉這兩次，在祂整個身體上完成了那靈的浸；所有猶太信徒必須看見，他們在五旬節那天已經和彼得等一百二十人，一同受了那靈的浸。所有外邦信徒也當看見，他們都在哥尼流家受了靈浸。

二  外面的充溢與裏面的充滿

  1 充溢(pletho)，充滿(pleroo)，滿有(pleres)。
2 外面被那靈充溢(pletho)而得著能力(路二四49；徒一5，8)，為著工作。裏面被那靈充滿(pleroo)為著生命(徒十三52)。裏面滿有(pleres)那靈為著生命(徒六3，5，七55，十一24)。

三  那靈的引導(徒八29，39，十三2，十五28，十六6，7，二十23，28，十四23，二一4，11，)使徒和門徒乃是憑那靈的引導生活、行動、工作、勞苦、旅行，甚至作每一件事。

四  基督身體上的眾肢體，他們在裏面、素質上，被生命的靈所充滿；在外面、經綸上，被能力的靈所充溢，而成了屬乎靈、滿有靈的人，在地上生活、行動，為著復活與高舉之基督的見證，並照神永遠經綸來完成神的計畫。
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