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課目：基督豐滿的職事

第九篇　要憑著基督在祂三個神聖奧祕時期中豐滿的職事，經歷並享受基督－贏得基督(三)

壹　作為七倍加強之靈的基督，藉著拯救他們脫離與召會墮落有關聯的事，以產生得勝者：

一　作為七倍加強之靈的基督在以弗所的信徒裏面作工，要拯救他們脫離形式化的召會生活，也就是失去了對主起初的愛，燈台照耀的性能，以及對基督作生命的享受：

１　在召會生活中，我們需要真實但不要形式：

ａ　真實就是要在靈裏，並且在靈裏作每件事－羅八4。

ｂ　任何沒有運用靈的活動都是外在的，膚淺的，並且是假的－猶19註2。

２　我們需要讓基督在一切事上居首位，以恢復失去起初的－上好的（路十五22）－愛，使基督我們生命中作一切－西一18。

３　我們也需要維持吃基督作生命樹－啟二7。

４　這將會使我們在我們所在的地方，因著恨惡尼哥黨的行為，在這召會時代的暗夜作耶穌的見證，如同金燈台（團體的而非個別的）般照耀出神聖的光－啟二5~6。

二　作為七倍加強之靈的基督作工，以加強在士每拿召會中受苦的信徒，在千年國時不嘗到第二次的死作為獎賞，使他們勝過逼迫－啟二8~11。

１　基督的柔愛困迫我們，使我們向祂活，也向祂死－林後五14~15，羅十四7~9。

２　基督的愛使信徒為祂殉道－啟二10，十二11，羅八35~37。

３　榮耀的靈，就是神的靈，安息在受苦的信徒身上－彼前四14。

４　我們越多為主受逼迫與受貧窮之苦，我們在基督裏就越豐富－啟二9，林後六10，八9。

５　那些至死忠信者將得到生命的冠冕，得勝的力量，也就是復活生命的大能－啟二10，腓三10。

三　作為七倍加強之靈的基督作工，以聖別在別迦摩召會的信徒脫離與世界聯婚，以及巴蘭和尼哥拉黨的教訓，而成為得勝者，使他們能吃隱藏的嗎哪並有一塊白石，上面寫著新名，作為在國度時代的獎賞－啟二12~17：

１　當召會步上屬世之路時，得勝者卻前進來到至聖所住在神的同在中，他們在那裏享受隱藏的基督作他們每日供應之特別的一分－啟二17上，約六57。

２　我們若不跟從屬世的召會，卻在正確的召會生活中享受主，我們就會被變化成為活石為著神的建造－啟二17下，林後三18，彼前二5，約一42。

四　作為七倍加強之靈的基督作工，以拯救在推雅推喇召會的信徒脫離拜偶像、淫亂，鬼魔的教訓和撒但深奧的事，而成為得勝者，使他們在國度時代得著權柄制伏列國作為獎賞－啟二18~19：

１　在馬太十三章三十三節裏，天主教是由兩使「三斗麵」（關於基督的身位與工作之元素的整個教訓）發酵的婦人所表徵。

２　天主教是由那自稱為申言者的婦人耶洗別，甚至以「撒但深奧之事」教導並引誘神的子民所描繪－啟二20，24。

３　天主教被建立為以教宗為首的宗教階級制度。

４　啟示錄十七章指示天主教乃是「大妓女」，同時也指出她是「奧祕哉！大巴比倫，地上妓女和可憎之物的母」－1，5。

５　啟示錄十七章六節啟示，天主教殺害聖徒和耶穌的見證人。

６　至終，在大災難開始的時候，天主教要為敵基督和他的十王所恨，他們要使她荒涼，將她焚燒－啟十七16。

７　勝過這樣異端的宗教，乃是藉著持守對基督之神聖與屬人的身位，以及對祂在成為肉體、釘十字架、復活、升天、降下，並第二次顯現以基督作晨星為獎賞的信仰－提後四7下，啟二26，28，二十二16，參瑪四2。

五　作為七倍加強之靈的基督作工，以復興在撒狄召會的信徒脫離死與發死的光景，好成為得勝者，使他們能穿白衣與主同行，他們的名字也不從生命冊上被塗抹，並且被主在父面前，和祂父的眾使者面前承認他的名，作為在國度時代的獎賞－啟三1~6：

１　我們必須藉著成為發亮的星、使者並被七倍加強七靈充滿而勝過撒狄的死沉－啟三1~2，一20。

２　勝過屬靈的死亡乃是要儆醒，並堅固那將要衰微之屬生命的事，並且不被撒但屬靈的死亡的沾染所玷污－啟三2，4。

３　我們能在身體生活裏，藉著將我們的身體當作活祭獻給神，不被模成這世代的時尚，反而因著心思的更新而變化，而勝過撒狄的死沉－羅十二1~2。

六　作為七倍加強之靈的基督作工，以鼓勵在非拉鐵非召會的信徒，持守他們所有的，免得有人奪去他們的冠冕，好成為得勝者，能在神的殿中作柱子，有神的名，新耶路撒冷的名，並的新名寫在他們上面，作為他們在國度時代的獎賞－啟三7~13：

１　我們必須竭盡所能的，和稍微有的一點能力來為著主－啟三8註二。

２　我們必須勝過不遵守主的話趨勢，並否認主名的潮流。

３　羔羊無論往那裏去，我們都必須跟隨，因為主已經給了主的恢復一個全世界敞開的門，是無人能關的－啟三8，十四4。

４　在非拉鐵非的得勝者，將在神的殿中作柱子－啟三12，王上七15~22。

七　作為七倍加強之靈的基督作工，以喚醒在老底嘉的信徒，脫離他們不冷不熱和沒有基督的光景，也勸他們付代價買火煉的金子、白衣和眼藥，並向叩門的主開門，好成為得勝者坐在主的寶座上，作為在國度時代的獎賞－啟三14~22：

１　我們必須恨惡並憎恨驕傲，與誇耀虛空的道理知識上的富足－啟三17上。

２　我們必須付代價，以在我們的經歷中得著經過過程的三一神－啟三18。

３　我們必須向那位被關在不冷不熱之召會門外的主，敞開我們自己，好享受祂作我們的筵席－啟三20。

４　我們需要為我們的不冷不熱悔改，並且要發熱心、沸騰、焚燒，使我們能重新享受基督的實際－啟三15~16，參羅十二11。

貳　作為七倍加強之靈的基督，藉著祂的說話，並藉著受羔羊所吸引，而活在他們靈裏之得勝聖徒的參與，來拯救信徒脫離墮落－啟二7下，一10，四2，十七3，二十一10，十四4：

一　主的恢復乃是要建造錫安－啟十四1：

１　耶路撒冷豫表召會，錫安山豫表召會裏的得勝者－王上八1，詩一二二2~3，二6，八十四7下。

２　在新約裏，得勝者被比作錫安。

３　今天在主的恢復裏，我們需要一直往前好達到錫安山。

二　得勝者乃是為著建造基督的身體，終極完成新耶路撒冷－啟二7下，三12，21。

參　基督七倍加強之天上的職事乃是為著：

一　產生得勝者－啟二7，三12，21。

二　把基督的新婦完全豫備好－啟十九7~9。

三　組成新婦軍隊－啟十九11~14，十七14。

四　捆綁撒但－啟二十1~3。

五　帶進基督和神的國－啟二十4~6。

六　終極完成新耶路撒冷－啟二十一2。

肆　新耶路撒冷是神永遠經綸的終極完成：

一　神只有一個目標－新耶路撒冷。

二　聖經開始於一位單個的神－創一1。

三　聖經結束於一位大的團體的神－新耶路撒冷，作神的擴大，開展和在永世裏的彰顯－啟二十一9~10。

伍　七倍加強的靈，乃是為了勝過召會的墮落，並產生得勝，使基督的身體能實際的被建造起來，以終極完成新耶路撒冷，也就是神心意裏獨一且永遠的目標－啟一4，三12，二十一2，弗一5， 9~11：

一　基督在祂加強時期的職事，產生得勝者，以建造基督的身體，並終極完成於新耶路撒冷－啟三12。

二　在基督七倍加強天上的職事之下，在神聖奧祕的範圍裏將達到成熟，身體也被建造起來，以終極完成新耶路撒冷。

三　如果我們執行三層的工作－成肉體、總括並加強時期的工作－我們的工作不只會產生蒙救贖的人並建立眾召會，更會建造基督的身體，以終極完成於新耶路撒冷。

四　最終，基督七倍加強天上的職事，乃是為著在國度時代裏新耶路撒冷初步的完成，以及在新天新地裏新耶路撒冷完滿的完成－啟二7，三12，二十一2。

五　基督七倍加強天上的職事最終的結果，乃是終極完成的靈作經過過程之三一神的終極完成，成了新郎，而得勝聖徒的集大成，成了新婦，在救贖的神蒙祂救贖的人之間宇釉的羅曼史中，作為整本聖經的總結－啟二十二17。
參讀：如何作同工與長老並如何履行同工與長老的義務，第三章。
