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主題：聖經綱領
第三篇　利未記

壹　總綱：

蒙神救贖的人憑着帳幕，靠着供物，藉着祭司，得與神交通，事奉神，並作神聖別的子民，過聖別的生活以彰顯神。

貳　中心思想：

基督是蒙神救贖之人在交通、事奉和生活上的一切。

參　分段：

一　關於各種祭物及獻祭的條例—一～七章。

二　關於事奉的條例—八～十章。
三　關於生活的條例—十一～二二章。

四　關於節期的條例—二三章。

五　其他的條例與警告—二四～二七章 。

肆　內容：

一　各種祭物的屬靈意義：

因着墮落的罪人有五種光景：一、不為神活着；二、生活行為不彀正確均勻；三、與神之間出了事，不能相安；四、本性有罪；五、行為有罪所以基督作祭物來應付解決這五種需要。

１　燔祭：表徵基督在地為人，完全為神而活，無瑕無疵，把自己獻給神，成全了神的旨意，變成馨香之氣，滿足神的心意。結果使我們在祂裏面，藉着與祂聯合蒙神悅納。（利一1～17，來十5～10，腓二5～8。）

２　素祭：表徵基督的生活為人，生活都是正確適度，柔細均勻，清潔無罪，成為馨香之氣給神享受，也作了我們的食物，叫我們滿足。（利二1～16，太十一 29，十二19～20。）

３　平安祭：表徵基督為我們受死流血，作了我們與神之間的和平與交通。一面作了神馨香的食物，一面作了我們的供應，使我們能與神共同享受基督，在祂裏面與神相安，彼此交通，神人同得滿足。（利三1～17，林後五18～20。）

４　贖罪祭：表徵基督替我們成為罪，在十字架上藉着受死定罪了罪，解決了我們性情中的罪，使我們在本性上得着神的赦免。（利四1～35，林後五21，羅八3。）

５　贖愆祭：表徵基督擔當我們的罪，替我們在十字架上受了神的審判，解決了我們行為上的罪，使我們在罪行上得着赦免。（利五1～19，彼前二24，賽五三5～6。）

二　關於事奉條例的屬靈意義：

１　亞倫和他兒子們承接聖職，是緊接着五種祭的記載，指明這五種祭乃是為着祭司的接受任命或承接聖職。

ａ　所有祭都是指着基督；凡基督之於我們的所是，都為把我們構成祭司。這構成就是神聖的任命。

ｂ　我們重生後就是真祭司；然而，我們需要把自己奉獻給神，神就會悅納並任命我們作祂的祭司，使我們的祭司職分更為正式。

ｃ　承接聖職，原文意為充滿雙手。（八25～28。）

２　亞倫和他兒子們祭司事奉的引進，是在承接聖職開始的第八天，（九1，）指明所有祭司的事奉必須在復活裏。

３　祭司事奉的結果是神向我們顯現，（九4，）神的榮耀向我們顯現，（九6，23下，）神聖的祝福，（九22～23，）以及烈火。（九24。）

４　亞倫的兩個兒子拿答和亞比戶，用凡火向神獻祭，有火從耶和華面前出來燒滅他們，（十1～11，）指明神一面是憐憫和仁慈的，另一面卻是嚴厲並嚴緊的。祂不允許人獻上人天然的熱心、愛好、能力和力量。這是祭司該學的功課。

５　燒滅拿答和亞比戶那聖別的火是為着審判。這種審判乃是管教性的懲罰，是憐憫的改正，而不是使人沉淪的審判。神對亞倫兩個兒子的審判，並沒有終止神對祂百姓的憐憫。神的憐憫乃是隨着祂的管教和改正。因此，管教之後，立刻說祭司所享受的分—素祭中剩下的，搖祭的胸、舉祭的腿，和血未帶進聖所的贖罪祭。（十12～18。）

三　關於生活條例的屬靈意義—關乎神聖別子民的屬靈生活：

１　飲食條例，表徵那在我們外面，卻能影響我們裏面的東西，特指我們與人的接觸。我們若顧到如何過聖別之神所要求的聖別生活就必須謹慎我們與人的接觸。

２　禁戒死亡(十一24～40)與飲食條例放在一起，給我們看見喫是一件生命與死亡的事。一切死亡都是不潔淨的，死比罪更污穢、更可憎。要禁戒死亡就必須經歷基督作有關潔淨之一切正面項目的實際。

３　人類生產的不潔淨，表明我們從出生起，就全然是不潔的。不潔乃是我們出生的源頭。(十二1～5。)神完全的救恩，解決了我們墮落性情的問題。（十二6～8。）

４　痲瘋，(十三2～28，)表徵從人裏面發出來嚴重的罪，就如明知故犯、任意妄為、定意頂撞神的罪。舊約痲瘋的事例都是出於背叛。所以，痲瘋是由於背叛神的權柄、神的代表權柄、神的法則、和神的經綸所引起的。我們要學習過一個悔改、認罪、對付我們的弱點、並藉基督的十字架，除去自己的生活，我們就得以過聖別的生活。５　漏症，(十五1～31，)表徵凡從人裏面出來的，都是污穢、不潔且是傳染人的。我們生來就是不潔，且是不潔的總和。所以凡從我們出來的都是不潔的，不僅如此，凡從我們發出來的不潔還會傳染人，使別人也成為不潔。惟有基督是潔淨我們的因素。我們需要基督並祂的死、復活、靈、生命和話。我們若留在其中，就在正確的情形裏，召會也在正確的情形裏。

６　遮罪，(十六1～16，)在聖經中是個大題目。遮罪原文意遮蓋，與約櫃上的『蓋』同字根。約櫃是神與祂子民相會的地方，其中有兩塊刻着十條誡命的法版。當這兩塊法版立在就近神的人面前時，就暴露人的罪，這在神和人之間成了一個問題，除非他罪的問題能解決，否則犯罪的人就與公義的神無法交通。在這種光景裏，罪人需要一個遮蓋十條誡命的蓋子。當十條誡命遮蓋以後，光景就平息了。遮罪就是要平息我們與神的律法有關的光景，使神有立場赦免我們。在舊約裏平息並不除去罪，只遮蓋罪；在新約裏，不是遮蓋罪，乃是除去罪。(約一29。)

７　顧到祭牲和血。（十七章。）祭牲指基督的身位，血指基督救贖的工作。我們必須顧到並寶貴祂作我們給神的祭牲，祭牲只能在會幕門口應用，基督也必須在召會中應用，在召會以外應用基督乃是濫用；我們也必須顧到並寶貴基督的寶血；這血是獨一的，是我們作基督徒惟一能喝、取用並接受的。

８　聖別子民聖別的生活—脫去舊生活，穿上新生活，（十八～二十章，）這一大段等於新約以弗所四章十七節至五章十四節，吩咐神聖別的子民，要在從前的生活樣式上，脫去舊人，穿上新人，這新人是照着神，在那實際的義和聖中所創造的，而過聖別的生活，像神是聖別的一樣。

９　為着祭司職分的聖別生活，以及不夠資格盡祭司職分者。（二一章。）為要保守我們作祭司事奉神的資格，首先我們必須過一種與祭司職分相配的聖別生活；然後，我們必須天天接觸那完美的基督，享受並經歷祂，藉以保守自己完美、完整、並有適當的平衡。

10　享受聖物時該有的聖別，以及為還願或甘心獻的供物蒙悅納的路。（二二章。）

四　關於節期的屬靈意義—二三章：

耶和華所定為聖會的節期，表徵蒙神救贖的人聚集在一起，為着神的快樂和享受，與祂一同過節，使贖民可以與神並彼此一同有分於這些節期。

１　安息日—每週的節期，這是全年一切節期的主要意義，就是讓蒙神救贖的人與神並彼此一同安息。

２　七節期—每年有七節期，分為二組。頭一組四個節期，全是在一年的頭一個月，彼此相隔幾天；第二組的三個節期全是在一年的第七個月。就着時代的應驗來說，頭四個已經發生了，後三個要在將來纔應驗。

ａ　逾越節表徵基督作我們的救贖，是我們與神同享神救恩的開始。

ｂ　無酵節是逾越節的延續，表徵無罪的基督，成為筵席，給我們在無罪的生活中享受。七天的節期表徵這節期要一直持續，經過基督徒生活的整個期間。

ｃ　初熟節表徵復活的基督是在復活裏給我們享受的筵席。這個節期是在逾越節之後三天，指明基督乃是在逾越節被殺並且埋葬，第三日復活，作初熟的果子，給我們享受。
ｄ　五旬節，就是七七節，表徵基督的復活七倍的豐滿，達到完全豐滿的境地，為復活的見證擔負完全的責任。
ｅ　以上四節表徵神召聚祂救贖的前一半，就是基督藉着十字架上的死，為召會所成就的。

ｆ　吹號節表徵神召聚祂四散的子民。吹號節是在七月一日，就是下半年的開始，表徵神救贖的另一半，要成全在以色列人身上，應驗於基督的再來。

ｇ　遮罪節—表徵人得蒙救贖的日子，是接在我們吹福音的號，並人對這號所回應的悔改之後。主回來時，以色列人要悔改歸向神，應驗這節期。

ｈ　住棚節—表徵要來的千年國，是蒙神救贖的人在神的舊造一段完滿的時期中，與神同享時代的、喜樂的福分。

五　其他的條件與警告：

１　燈臺與陳設餅桌子的安排，以及褻瀆聖名者受到死的審判。（二十四章。）

２　安息年與禧年—二十五章：

ａ　安息年—安息日是為着人，每週一日；安息年是為着地，每七年有一年，表徵基督是完全安息的範圍，使我們可以完滿的享受祂作我們的安息。

ｂ　禧年—是脫離奴役與被擄得到釋放和自由的時候，也是神聖的產業與神聖的家給我們得回的時候。後三個節期總結於千年國，就帶進完滿的禧年。

３　警告的話—二十六章。

４　許願奉獻—二十七章：

ａ　本書開始於我們在多方面獻上基督給神，使神與人同得滿足；結束於我們向神許願奉獻，把我們自己和所有奉獻給神。

ｂ　基督徒的生活該是一個許願奉獻的生活。神急切渴望我們奉獻；凡我們奉獻的，神都寶貝。祂喜歡看見我們奉獻我們的時間、產業、力量、所有並所能。
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