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第十四篇 以西結書

壹　作者：

以西結，意即「神加力量」，生在祭司的家庭中。三十歲時，盡祭司的職分，開始寫以西結書。此書包含的時間約在主前595年至主前574年。以西結與耶利米、但以理等申言者同時代。

貳　標語：

一　當我們經歷神作吹動的風、覆罩的雲、焚燒的烈火、和光耀的精金時，我們就成為四活物，配搭在一起，為著神的彰顯、行動和行政，而完成神的經綸。

二　神完成祂經綸的行動，乃是藉著高而可畏的輪子，和清明的天，寶座並彩虹。

三　主藉著靈的吹氣，復興祂那死寂並離散的子民，把他們組成軍隊，以對付祂的仇敵，並將他們建造成為祂居所，作祂的彰顯。

四　我們若要有分於神在祂恢復中的行動，就必須藉著主完全的量度和我們絕對的奉獻，而更多經歷那從神殿中流出的活水。

參　本書分段：

一　陳明主榮耀樣式的異象，啟示神如何藉著四活物得以顯現、行動並管理祂的行政。（第一章）

二　神來作烈火審判祂的子民和外邦列國，在審判之後，神藉著生命來恢復祂的子民。（第二至卅二章）

三　神藉著以西結的豫言，叫枯乾的骸骨成為極大的軍隊，在生命中恢復祂的子民。（第卅三章至卅九章）

四　聖靈的水流與神聖別的建造。（第四十至四十八章）

因此，以西結書開始於主的樣式，結束於神聖別的建造，這指明神的目標乃是建造。

肆　本書所描繪神在祂恢復中的行動：

一　四活物配搭在一起，為著神的彰顯、行動和行政，而完成神的經綸

１　每一基督徒屬靈的歷史，都該與吹動的風、覆罩的雲、焚燒的烈火、和光耀的精金有關。

結1：4我觀看，見狂風從北方颳來，隨著有一朵包括閃爍火的大雲，周圍有光輝；從其中的火內發出好像光耀的精金。

２　當我們經歷神作吹動的風、覆罩的雲、焚燒的烈火、和光耀的精金時，我們就成為四活物，配搭在一起，為著神的彰顯、行動和行政，而完成神的經綸。

結1：5~9  又從其中顯出四個活物的形像來。他們的形狀是這樣：有人的形像，各有四個臉面，四個翅膀。他們的腿是直的，腳掌好像牛續之蹄，都燦爛如光明的銅。在四面的翅膀以下有人的手。這四個活物的臉和翅膀乃是這樣：翅膀彼此相接，行走並不轉身，俱各直往前行。

二　神藉著輪子和清明的天、寶座、彩虹而行動

１　神完成祂經綸的行動，乃是藉著高而可畏的輪子

結1：15～18我正觀看活物的時候，見活物的臉旁各有一輪在地上。輪的形狀和顏色好像水蒼玉。四輪都是一個樣式，形狀和作法好像輪中套輪。輪行走的時候，向四方都能直行，並不掉轉。至於輪輞，高而可畏：四個輪輞周圍滿有眼睛。

２　我們若要有清明的天，就需要在垂直一面與主有徹底的交通，並在水平一面彼此有清明的交通。（一22～28）

三　神藉著祂的牧養而有生命的恢復（卅四章）

１　基督是真大衛，就是真牧人，被立為獨一的牧人，來餵養我們，使我們得以飽足並滿足。

２　當我們經歷主的牧養，並留在祂的王權之下，我們就享受祂平安的約，而不再受屬靈的為難和攪擾。

四　生命內裏的恢復，以完成神的經綸

１　在生命內裏的恢復中，主賜給我們新心和新靈

結36：26～27我也要賜給你們一新心，將新靈放在你們裏面，又從你的肉體中除掉石心，賜給你們肉心。我必將我的靈放在你們裏面，使你們順從我的律例，謹守遵行我的典章。

２　在生命內裏的恢復中，祂要使我們人數加增，多如羊群
結26：37主耶和華如此說：我要加增以色列家的人數，多如羊群。他們必為這事向我求問，我要給他們成就。

五　生命之氣進入枯骨，以完成神的定旨

１　以西結書有三章在聖經裏居特別的地位，每一章都能用一個字來代表：第一章－火；第卅七章－氣；第四十七章－水。

２　卅七章啟示，神的靈如何進到我們裏面，為要點活我們，使我們成為一個團體的身體，形成軍隊，並建造成為神的居所。

３　以西結如何藉著申言，使枯乾的骸骨成為極大的軍隊；我們也要藉著申言，分賜生命，吞滅死亡，供應召會。
六  生命活水從神殿中流出來，為著神居所的建造（四十七章）

1   聖經裏只有一條流，只有一道神聖的水流（創二10，申八7，詩卅六8，9，約四13，14；七37~39，林前十4，啟廿二1）

2   我們若要有分於神在祂恢復中的行動，就必須經歷從神殿中流出的活水

結47：9 這河水所到之處，凡滋生的動物都必生活，並且因這流來的水必有極多的魚，海水也變甜了。這河水所到之處，百物都必生活。

3   我們要藉著更新的奉獻，經歷祂完全的量度，而使水流能更豐滿洋溢。

結47：3~5他手拿準繩往東出去的時候，量了一千肘，使我逿過水，水到踝子骨。他又量了一千肘，使我逿過水，水就到膝；再量了一千肘，使我逿過水，水便到腰；又量了一千肘，水便成為河，使我不能逿過。因為水勢漲起，成為可洑的水，不可逿的河。
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