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主題：聖經綱領
第十五篇 但以理書

壹　主題：神截定給以色列人的定命，就是七十個七的內容。（九24~27）

一   頭七個七的四十九年：從出令重新修造耶路撒冷，直到修造完成。

二   六十二個七的四百三十四年：從耶路撒冷修造完成，直到彌賽亞被剪除。

三   末一個七的七年：就是敵基督與以色列立盟約的時候，也就是現今恩典時代的末了七年，這七年分為兩半，後一半的三年半，就是大災難的時候。

四   在頭六十九個七和末一個七之間，有召會時代插在以色列的歷史中：這插入的一段可稱為奧祕時代，恩典時代，或召會時代。這時代包括許多奧祕的事，諸如基督的復活、重生、基督活在我們裏面、賜生命的靈。以色列的歷史是物質的，毫無奧祕可言，但召會歷史全然是奧祕的。

貳　中心思想：
本書的中心思想，是諸天之神的諸天掌權，管理地上所有人類的政權，為要與神永遠的經綸配合；這經綸就是基督要結束舊造，使新造有新生的起頭；並要打碎壓毀人類政權的集大成，建立神永遠的國。

參　本書分段：

一　神選民墮落的結果－被擄到巴比倫（一1，2）

二　神墮落的選民中年輕的後裔，在他們的被擄中，勝過了撒但更進一步的詭計（一至六章）。

１　勝過屬鬼的飲食（一3~21）

　 但1:08　但以理卻立定心志，不以王上好的膳食，和王所飲的酒，玷污自己，所以求太監長容他不玷污自己。

　 但1:15　過了十天，見他們的面貌更顯為佳，比用王上好之膳食的一切少年人更為豐美。

２　勝過那阻止人看見尼布甲尼撒夢中大人像（全人類歷史中人政權的總和）之鬼魔的蒙蔽

但2:11  王所問的事甚難，除了不與世人同居的神明，沒有人在王面前能說出來。

但2:19  這祕密就在夜間異象中，啟示給但以理；但以理便稱頌諸天的神。

３　勝過拜偶像的引誘

但3:16~18 沙得拉、米煞、亞伯尼歌對王說，尼布甲尼撒啊，這事我們不必回答你。

即便如此，我們所事奉的神，能將我們從烈火的窯中救出來。王啊，祂也必救我們

脫離你的手，即或不然，王啊，你當知道，我們決不事奉你的神，也不敬拜你所立

的金像。

４　勝過那攔阻人看見諸天之神的諸天掌權的遮蓋

但4:17，18  這事乃是眾守望者的命令，這決定乃是眾聖者的吩咐，好叫活人知道，至高者才是人國的掌權者，要將國賜與誰，就賜與誰；或設立極卑微的人掌權。這是我尼布甲尼撒王所作的夢，伯提沙撒啊，你要說明這夢的講解，因為我國中的一切哲士，都不能將夢的講解告訴我，惟獨你能，因你裡頭有聖神明的靈。

５　勝過對在神前荒淫放蕩，褻瀆神的聖別之結果的無知

但5:22，23  伯沙撒啊，你是他的子孫，你雖知道這一切，你的心仍不謙卑，竟向諸天的主高抬自已，人們將祂殿中的器皿拿到你面前，你和大臣、后妃、嬪妾用這些器皿飲酒；你又讚美那不能看、不能聽、無知無識的金、銀、銅、鐵、木、石的神，卻不尊崇那手中有你氣息，你一切行動都在於祂的神。

６　勝過禁止得勝者忠信敬拜神的詭計

但6:07  國中的總長、行政官、總督、謀士、和督察，彼此商議，願王定一律例，頒布堅定的禁令，三十日內無論何人，若在王以外向神或向人求什麼，就必扔在獅子坑中。

但6:10  但以理知道這文件已經簽署了，就到自己家裏，(他樓上的窗戶，開向耶路撒冷，)一日三次，在他神面前，屈膝禱告感謝，因為他素常就是這樣行。

三　得勝之但以理的異象：因著但以理的忠信和得勝，給他地位和對的角度，得以從神接受異象。（七至十二章）

１　頭一個異象：從地中海出來的四個獸（七章）。這四個獸是指巴比倫、波斯、希臘、羅馬帝國。他們與第二章裏大人像的頭、胸膛和手臂、肚腹和腰股、腿和腳相符合。

２　第二個異象：關於公綿羊和公山羊及其繼承者（第八章），公綿羊是瑪代波斯，公山羊就是希臘。

３　第三個異象：神所截定的七十個七中的以色列（第九章）。

４　最後一個異象：關於以色列的定命（十至十二章）

a  按照十至十一章，以色列的定命與南方(埃及)王和北方(敘利亞)王有關。

b  按照十二章，以色列的定命也與天使長米迦勒為以色列站住的事有關。

肆　結語：

　　因著但以理的忠信，他雖然處在最黑暗的被擄時代，又歷經了巴比倫王朝、瑪代波斯王朝；然而他忠心耿耿、得勝到底，所以他不只能得著七十個七的異象，還能為以色列的復國迫切禱告，而成為一個轉移時代的人；而且神應許他，在新天新地來臨時，他要滿得豐富的獎賞，一同有分於國度的賞賜，這實在是我們最美好的榜樣！

但9:1~3  瑪代族，亞哈隨魯的兒子大利烏，被立為迦勤底國的王元年，在他掌權第一年，我但以理從經書上得知耶和華的話臨到申言者耶利米，論耶路撒冷荒產滿足的年數，是七十年。我便禁食，披麻蒙灰，堅定臉面，在禱告中向主神祈求。

但12:3，13  通達人必發光，如同穹蒼的照耀；那使多人歸義的，必發光如星，直到永永遠遠。你且去，直到結局，你必安歇；到了末日，你必再起來，享受你的業分。

但以理書中神的經綸

壹　基督—神經綸的中心與普及

基督是神經綸的中心與普及，神的經綸是要使基督成為神經綸的中心與普及。但以理書論到這樣一位基督的五大點：基督的死、基督要來的顯現、基督作為人子來到神的寶座那裡得著權柄與國度、基督作神受苦之見證人的同伴、以及基督的超越。

貳　基督的釘死：
但9：26  過了六十二個七，彌賽亞必被剪除，一無所有。

基督的死是包羅萬有的，包括了宇宙中的每一項目。基督的死所了結的主要一項乃是舊造。在神創造的工作之後，撒但進來把神的創造破壞、毒化、敗壞並毀壞。結果，整個舊造就成為敗壞、腐化。然而，神還要用這敗壞的舊造，藉著基督的死與復活，產生新造。

在整個宇宙中，基督的死連同祂的復活，乃是時代的大界碑。祂的死在屬靈一面把舊造了結，清理了整個宇宙。

參　基督的再來：

但2：34，35  你觀看，見有一塊非人手鑿出來的石頭，打在這像半鐵半泥的腳上，把腳砸碎，於是鐵、泥、銅、銀、金，都一同砸得粉碎，如同夏天禾場上的糠秕，被風吹散，無處可尋。打碎這像的石頭，變成一座大山，充滿全地。

人類政權被壓毀之後，神就清理了整個宇宙。舊造過去，人類政權成了糠秕，被風吹散。然後團體的基督，就是基督連同祂的得勝者，要成為一座大山，充滿全地，使全地成為神的國。那時地和天都要得著更新，讓神運作祂的國度。

肆　基督作為人子得著權柄和國度：

但7：13，14  我在夜間的異象中觀看，見有一位像人子的，駕著天雲而來，到亙古常在者那裡，被領近祂面前。祂得了權柄、榮耀、國度，使各族、各國、各種方言的人都事奉祂。祂的權柄是永遠的權柄，不能廢去，祂的國必不敗壞。　　

伍  基督作神受苦子民的同伴

但3：23~25  沙得拉、米煞、亞伯尼歌這三個人，都被捆著落在烈火的窯中。那時尼布甲尼撒王感到驚奇，急忙站起來，對謀士說，我們捆起來扔在火裏的不是三個人嗎？他們回答王說，王啊，確實是的。王說，看哪，我見有四個人，並沒有捆綁，在火中行走，也沒有受傷，那第四個的相貌，好像神子。

當基督正在豫備，帶著國度回來時，祂也是神受苦子民的同伴。因著不正確的政權，神的子民是在「火窯」裏，然而基督與他們同在。

陸  基督的超越

但10：4，6  正月二十四日，我在希底結大河邊，舉目觀看，見有一人身穿細麻衣，腰束烏法精金帶。祂身體如水蒼玉，面貌如閃電的樣子，眼目如火把，手和腳閃耀如擦亮的銅，說話的聲音如大眾的聲音。

基督的每一部份都是超越、寶貴的。祂是全宇宙中的超越者，這超越者是神經綸的中心與普及。

柒  但以理書中三件要緊的事—神屬天的掌權、基督的居首位、以及神子民的分

但4：25  你必被趕出離開人類，與野地的獸同住；你必吃草如牛，被天露沾濕，且要經過七個時期，等你知道至高者才是人國的掌權者，要將國賜與誰，就賜與誰。

這個宇宙是在神的行政管理之下；神行政管理的心意，乃是要使基督成為居首位的，使祂在凡事得著首位；為著完成神的心意，我們這些神的子民，神的選民，必須與祂有最好的協調與合作。藉著我們的協調與合作，神就要完成祂永遠的心意，使基督藉著屬天的掌權，成為居首位的。
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