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主題：聖經綱領
第十六篇 何西阿書

舊約小申言者書訓練標語：

一、必有一位從伯利恆出來，在以色列中掌權；祂是從太初而出。（彌五2）

二、人子必三日三夜在地心裏（含示復活），為著神對一切罪人的救恩。（拿一17，二10，太十二40，41）

三、基督是萬國所羨慕的；必來臨如同公義的日頭，其翅膀帶著醫治。（該二7，瑪四2）

四、基督必住在錫安聖山，作以色列的避難所和保障，在他們中間從耶路撒冷治理祂們。（珥三16～17，彌四7）

壹、本書作者：

何西阿，原名是約書亞，希伯來文意為「耶和華救恩」。他盡職的時間是從主前785年至725年，共六十年，他盡職的對象是邪淫背道的北方以色列國。 

貳、本書主題：
耶和華是邪淫背道的北方以色列國的救恩，因耶和華接納她回來，並復興她。這卷書啟示：雖然以色列是在邪淫的光景及背道的地位上，耶和華仍願意作她的救恩，至終，祂要接納她回來，並復興她。

參、中心思想：
無論以色列作為耶和華的妻子是如何的邪淫，無論以色列作為耶和華的子民是如何的背道，耶和華仍然渴望以色列回轉歸向祂。以色列如果回轉歸向耶和華，耶和華仍會收納她，帶她回來，並復興她。

以色列被神放棄，首先是在巴比倫王尼布甲尼撒的時候，後來是在主後七十年提多毀壞耶路撒冷的時候。以色列變得荒涼、居無定所，成了列國中的流蕩者。後來他們雖然在巴勒斯坦地立國（主後1948年），神還未接納他們回來並復興他們。

肆、本書分段：

　一、淫亂的妻子。（一至三章）

　二、背道的子民。（四至十三章）

　三、以色列的復興。（十四章）

伍、本書關於基督的啟示：

　一、基督的第一次來

　　何11：1　以色列年幼的時候我愛他，我從埃及召出我的兒子來。

　　基督第一次來時，祂要與以色列人聯合，作為神的兒子，逃到埃及，並從埃及被召出來。（太二13～15）

　二、基督的第二次來

　　何6：3　所以我們當認識耶和華，追求認識祂：祂出現確定如黎明，祂必臨到我們像
甘雨，像滋潤田地的春雨。
何10：12　 你們要為自己栽種公義，照慈愛收割，耙開休耕地；因為現今是尋求耶和
華的時候，直等祂來臨，使公義如雨降在你們身上。

      在基督的第二次來時，祂要出現如黎明，臨到以色列像甘雨，像滋潤田地的春雨。

到那時，以色列民將成為被基督這甘雨滋潤的田地。

第十七篇 約珥書

壹、本書作者：

約珥，希伯來文原意為「耶和華是神」。他盡職的時間約主前八百年，可能在申言者以利沙之後。他盡職的對象是南方的猶大國。 

貳、本書主題：

人類政權對以色列分四階段的殘害，以及基督對殘害者的毀滅，並祂在復興時在以色列中間的掌權。（啟二十4、6，太十九28）

參、中心思想：

列國（如同蝗蟲）分四個帝國（從巴比倫第一個王尼布甲尼撒，到羅馬最後一個該撒敵基督）連續的殘害以色列；基督要勝過他們，了結他們，並在復興時代裏設立國度，且在得救的以色列中間掌權。

肆、本書關於基督的啟示：
　一、在祂同著祂的得勝者作大能者來時，祂要擊敗敵基督及其軍隊的事上

珥3：11　四圍的列國啊，你們要速速的來，一同聚集。耶和華啊，求你使你的大能者在那裡降臨。

　二、在祂審判列國的事上

珥3：2　我要聚集萬民，帶他們下到約沙法谷；我要在那裡審判他們。

珥3：12~14　列國都當興起，上到約沙法谷。我必坐在那裡，審判四圍的列國。伸出鐮刀吧，因為莊稼熟了；前來踐踏吧，因為酒醡滿了；酒池盈溢，因為他們的罪惡甚大。有許許多多的人在斷定谷；因為耶和華的日子臨近斷定谷。

      在千年國度快要來臨以前，基督要審判活人；在千年國度結束後，祂要審判死人。

  三、在祂住在錫安聖山，在耶路撒冷之內，在以色列中間掌權的事上

珥3：16~17   耶和華必從錫安吼叫，從耶路撒冷發聲，天地就震動。耶和華卻要作祂

百姓的避難所，作以色列人的保障。你們就知道我是耶和華你們的神，住在錫安我的聖山。耶路撒冷必成為聖，外人必不再從其中經過。

      最後，約珥書啟示基督住在錫安聖山，在耶路撒冷之內，在以色列中間掌權，作他們的神、他們的避難所、和他們的保障。

伍、本書中關於聖靈充溢的豫言：（應驗在行傳二章17至21節）

珥2：28~29，32   以後，我要將我的靈澆灌在一切屬肉體的人身上；你們的兒女要

說預言，你們的老年人要作異夢；少年人要見異象。在那些日子，我要將我的靈澆灌我的僕人和使女身上。那時，凡呼求耶和華名的，就必得救！
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