台灣福音工作全時間訓練壯年成全班信息綱要
課目：新耶路撒冷

第二課  新耶路撒冷－牠結構的基本元素(二)

　
新耶路撒冷是一座有根基，這根基是純金的；金在豫表裏指神的神聖性情。神聖的性情就是神的所是，正如一件東西的性質就是那件東西的所是。聖經告訴我們，神是靈，（約四24），神是愛，（約壹四8,16），神是光。（約壹一5）。然後聖經又總括的告訴我們，神是生命。（約一4，五26，十四6）。神所是的這四個項目非常基本。靈、愛、光是神所是的構成成分，而生命乃是神自己。神自己，神的所是，乃是我們的生命，而祂是由靈、愛、光所構成的。靈是神身位的性質，愛是神素質的性質，光是神彰顯的性質。我們摸著神以後，就以祂的靈作我們的人位，以祂的愛作我們的素質，以祂的光作我們的彰顯，來行事、生活、為人。
壹  有分於並享受神聖性情的路

　  我們不僅喫，並且是喫的人。（約六54、57）基督徒的生活乃是享受神聖性情的生活。我們在約翰和彼得的線上，都能看見有分於並享受神聖的性情。這些乃是論到享受神聖性情兩條線的著作。

一  約翰的線－神聖的雙向交通

1 在約翰一書，約翰將永遠的生命傳與我們，使我們可以有交通。（約壹一1～3）。我們都需要留在神聖生命的神聖交通裏。我們若留在交通裏，就摸著神是光，（約壹一5），也是愛，（約壹四8～16）並享受祂是光和愛。愛和光是神神聖性情的構成成分。

2 在約翰福音裏，我們看見基督帶著恩典和實際而來。（約一17）恩典是神在子裏作我們的享受；實際是神在子裏給我們實化。在約翰一書裏，我們看見神聖的愛是恩典的源頭，神聖的光是真理（實際）的源頭。這神聖的愛向我們顯明，就成了恩典；這神聖的光照在我們身上，就成了真理。
3 約翰的福音書啟示主耶穌將恩典和真理帶給我們，使我們得著神聖的生命；（約三14～16）；約翰的書信揭示神聖生命的交通把我們帶到恩典和真理的源頭，就是神聖的愛與神聖的光。

4 在約翰福音裏，是神在子裏到我們這裏來作恩典和真理，使我們成為神的兒女；（約一12～13）；在他的書信裏，是我們這些兒女在父生命的交通裏，往父那裏去，有分於祂的愛和光。
5 約翰的福音書是基督來到我們這裏，將恩典和真理帶給我們；約翰的書信是我們在交通中，在基督裏回到源頭，並且摸著神是愛和光。愛和光比恩典和真理更深，因為牠們是源頭。

6 摸著這個源頭的路，就是留在與源頭的交通裏。我們已經在交通裏，但我們需要停留、居住在交通裏。
7 你若花十或十五分鐘接觸主，與祂同在，並且誠實懇切的禱告，承認自己的失敗、過犯、虧欠、缺點、錯誤和罪惡，你就摸著神在祂的身位上是靈。你在全人的深處感覺到那靈。在這時候，你就覺得屋裏、院裏、街上、天空、地上，每一樣事物都十分可悅可愛。這就是有分於愛－神素質的性質－的結果。

8 你有一段時間與主同在以後，就覺得有一位在裏面生活、行動、引導並帶領你。這一位乃是神聖的人位，祂就是那靈，那靈也是神聖性情的構成成分之一。每一個真正重生的人，至少有一、兩次這樣的經歷。在你與主的交通中，你摸著恩典的源頭，就是神聖的愛，你也摸著實際的源頭，就是神聖的光，這兩個源頭都是神聖性情的構成成分，給你來享受。

二  彼得的線－發展在我們裏面的神聖種子與神聖生命的發展合作

　    我們都需要領悟，神乃是帶著祂的神聖性情來作我們的享受。除非你享受到牛肉的性質，牛肉絕不能成為你的享受。說我們僅僅有分於神太籠統了，然而說我們有分於神的性情卻是專一的。

1 我們都分得同樣寶貴的信，並且神的神能已將一切關於生命和敬虔的事賜給我們。（彼後一1,3）
2 基於這一點，彼得告訴我們，神已將又寶貴又極大的應許賜給我們，叫我們得有分於神的性情。

3 在信上發展美德

a信是對真理本質的質實（來十一1）。藉著所分給我們同樣寶貴的信，把所質實的真理帶進我們裏面，使這些真理連同這信的本身，在經歷中對我們成了主觀的。

b美德是指神聖生命的能力產生有活力的行動，以勝過一切阻礙，並完成一切優越的屬性。

c這美德連同一切關於生命的事，已經藉著神聖的能力賜給我們，但還需要在達到榮耀的路上得著發展。

4 在美德上發展知識

a當你接觸主的時候，你覺得裏面有個東西在加力，在激動，在升起。這就是美德，就是生命的能力。

b然後在生命的能力裏更有發展，我們就開始在知識上更多認識主。

5 在知識上發展節制

a在這知識裏，只要你接觸主，你就領悟需要約束自己。你開始領悟自己太野蠻、太隨便了，尤其是在情感、喜好、私慾和己意上。

b約束自己就是自制，就是節制。然後你從節制進一步發展到忍耐。

6 在節制上發展忍耐

a節制是約束自己，忍耐是容忍別人與環境。

b你沒有接觸主，就會行事野蠻、隨便，也不會忍受任何人事物。你甚至會覺得，全地都是你的世界和王國，你會向每一個人動怒。

c然而，當你在交通中與主同在，你裏面的神聖性情得著了發展，你就會約束自己，容忍別人，並忍受任何環境。

7 在忍耐上發展敬虔

a神聖的性情在你裏面發展，你自然而然會成為一個像神並彰顯神的人。

b我們管治我們的己並容忍別人與環境，需要在我們的屬靈生活中有敬虔，並使敬虔得著發展，使我們得以像神並彰顯神。

8 在敬虔上發展弟兄相愛

a如果信心是種子，美德和知識是根，節制是樹幹，忍耐和敬虔是枝子。那麼弟兄相愛和愛就是開花、結果。

9 在弟兄相愛上發展愛

a弟兄相愛需要進一步發展成為更高尚，更崇高，甚至更超越的愛。

b這愛，希臘文是agape，阿嘎沛，新約裏用來指神聖的愛，就是神性情裏的所是。（約壹四8,16）。

c我們裏面的神聖性情發展到這樣的程度時，我們就能愛每一個人。

d我們變成好像天父那樣，愛那些愛祂的人，也愛那些恨祂的人。（太五45）這是更超越、更高尚的愛，這種更高尚的愛乃是神神聖性情基本的構成成分。

貳　有分於並享受神聖性情的結果

一  彼得的線
1 .聖與愛（彼前）
a我們得救後並且天天接觸主，留在交通裏，且與內裏神聖的運行合作，我們就被神這愛所充滿。這內裏的愛使我們與眾不同，使我們在學校裏、在家裏，在親戚、同事、同學當中與人有別。
b『聖』字的真正意義是分別、不同。神是與眾不同的，意思就是神是聖的。
c金子表徵『金的神』或聖別的神，分別的神，我們的神是分別出來的，也是分別的神。聖別就是分別出來，成為不同，與神一樣。我們不要定意把自己分別出來，或使自己與眾不同。我們留在神聖的交通裏，享受神的所賜所作，也享受神愛的素質和祂光的彰顯，這樣，我們就要沐浴在神的愛裏。你不僅成為滿了愛的人，並且成為愛。這愛自然使你有所不同。
d彼前一章十五節和十六節指明，我們必須有聖別的生活，因為我們的神是聖別的。祂稱為『那聖者』。這就是說，我們的神既是金的，我們也必須是金的。
e彼前一章二十二節告訴我們，我們愛弟兄必須沒有假冒。
f我們的經歷告訴我們，真正的聖別，基督徒聖別的總結，乃是享受神是愛的結果。

2 .在聖別裏的愛(彼後)
a.在彼得後書我們看見在聖別裏的愛。愛是神聖性情終極的發展。（彼後一7）是神聖性情發展的總結。
b.聖別是有分於神聖性情的生活樣式。（彼後三11）愛帶來聖別。
c.你有分於神聖的性情到極點，就被神這愛充滿，結果就有一種生活樣式是分別而與眾不同的，這使你成為聖別，不再凡俗。
d.我們享受神是愛，我們甚至成為愛，這就帶來聖別。
e.神聖的愛聖化我們，分別我們，而使我們不同。
f.彼得在後書告訴我們，我們有分於神聖的性情。我們與神聖的性情合作，祂就有機會發展到極致，那就是愛。
g.在彼得後書的開頭，敬虔總結於愛，在彼得後書的末了，聖別的生活與敬虔並行。對神聖性情享受的總結乃是愛，彼得後書的總結乃是聖別。所以愛是聖別生活的素質，聖別是這種愛的生活樣式。聖別是有分於神聖性情之生活的樣式和生活的彰顯。
h.因為你是個留在交通裏，與神聖性情內裏運行合作，並享受神聖性情的人，你就是一個滿了愛，滿了神的人。你周圍的人會注意到你是不同而與眾有別的。這不是行為的問題，乃是我們人的問題。

3.彼得著作的中心思想

a我們信徒接受了神聖的生命，隨著神聖的生命而有神聖的性情，就是神自己來給我們享受。

b我們享受神聖的性情到極點，這神聖性情的總結就是愛。這使我們成為滿了愛的人。

c這愛使我們不同，正如耶穌在地上的時候與人不同而有別一樣。

二  約翰的線

1 義與光

a約翰說到神就是愛，但他沒有那麼強調愛。他乃是強調光，就是神聖彰顯的性質。

b約翰一書告訴我們，他將永遠的生命傳給人，使他們能被帶進神聖的交通裏。（約壹一2-3）。藉著這生命，你接受了神聖的交通。你若留在神聖的交通裏，你就享受神是光。（約壹一5-7）

c約翰從神所聽見又報給人的信息，乃是神是光。約翰強調我們享受神聖的性情，神對我們就成為光，我們也享受是光的神。

d這光帶來義。義是有分於神聖性情之生活的彰顯。在彼得的線上，愛帶來聖別；在約翰的線上，光帶來義。
e在約翰一書裏，約翰稱主是那義者。（約壹二1）。義是光的結果。你在光中，每件事就都作得正確。

f你若每件事都作得錯誤而愚昧，就表示你是在黑暗裏。

g你若在光中，每件事對你就都明如水晶。你曉得你在那裏，你在作甚麼，你該去那裏，你該作甚麼，你該說甚麼。

h在約翰的著作裏，他試著給信徒豫防注射，防備一種異端，這種異端教導信徒說，他們沒有罪，也不需要承認自己的罪。

i約翰在他的書信裏證明，即使我們蒙了重生，我們裏面仍然有罪，也可能犯罪。（約壹一8～二1）。

j約翰指出我們若留在交通裏，並享受神是光，就無法說我們不再有罪了。我們還有罪惡的性情，也仍可能落在罪裏。因此，我們需要承認自己的罪。

k約翰接著說到與罪相對的義。凡是不義的，都是罪。他說，『我們若認自己的罪，神是信實的，是公義的，必要赦免我們的罪，洗淨我們一切的不義。』（約壹一9）。

2 在義裏的光

a約壹二章二十九節說，『你們若曉得祂是義的，就當知道凡行義的人也都是從祂生的。』接著三章七節告訴我們：『行義的人纔是義的，正如祂是義的一樣』。享受是光的神就帶來義。
b愛使我們從凡俗中分別出來，光使我們在每件事上都是對的。

c光總是規正我們，並使我們有秩序。義來自我們對是光之神的享受。

d光是神聖彰顯的性質，義是有分於神聖性情之生活的彰顯，就是享受神之生活的彰顯。你若在光中，並享受是光的神，你就會有一種彰顯，在每件事上，和每個人都是對的。

e享受是愛的神，使我們成為聖別；享受是光的神，使我們成為對的。光是義的素質，義是光的照耀。

3 總而言之，聖別是享受神聖之愛的結果，義是享受神聖之光的結果。聖別的終極總結乃是享受是愛的神，義的終極總結乃是享受是光的神。我們有分於並享受神聖的性情，結果就是聖別和義。
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