
台灣福音工作全時間訓練壯年成全班信息綱要
課目：新耶路撒冷

第十課  神的帳幕與救贖之基督的妻
神的帳幕

前言：

啟示錄廿一章三節說：「我聽見有大聲音從寶座出來，說，看哪，神的帳幕與人同在，祂要與人同住，他們要作祂的百姓，神要親自與他們同在，作他們的神」。在新舊兩約神將祂的選民比作祂自己的居所。（詩六八18、林前三16-17）神的居所乃是在彰顯中使神得著安息。

壹  由舊約的帳幕所豫表

一  帳幕既豫表個人的基督，就是頭；也豫表團體的基督，就是身體。

二  出埃及廿五章8-9節：「又當為我造聖所，使我可以住在他們中間。製造帳幕和其中的一切器具，都要照我所指示你的樣式。」這聖所就是帳幕，表徵神的居所。

三  這居所不僅為著生活，也是給神的子民享受祂的地方。

貳  有成為肉體的基督為其實際

一  在出埃及記有豫表，在約翰一章14節有應驗，這位是話的神，成了肉體，支搭帳幕在我們中間。
二  帳幕是用皂莢木包金的板所建造的，分別表徵基督的神性 (金)和人性 (皂莢木)。

三  在舊約神是在帳幕裏，因為帳幕將神帶給以色列人，到了新約，在肉體裏的基督就是帳幕，將神帶給人，使人可以享受神。

四  基督作為真帳幕，表徵話成了肉體，有分於人性。人性由帳幕的皂莢木所豫表。（出廿六15,26）金和皂莢木分別表徵基督的神性和人性。

五  基督作為帳幕，也是神的具體化身。歌羅西二章9節：「神格一切的豐滿，都有形有體的居住在基督裏面」。神格的豐滿已經具體化身在帳幕裏，這樣人就能進入神裏面並享受神。

參  神在永世裏，在人－列國－中間的居所

一  在千年國的末了那些不跟隨魔鬼背叛神的人，將要遷到新地作列國，住在新耶路撒冷周圍，並藉著城的光行走。因此，新耶路撒冷作為神的帳幕，乃是神在永世裏，在列國中間的居所。（啟示錄廿一3、24節）

二  至終神的帳幕將成為神與事奉祂的祭司的居所。對神而言，新耶路撒冷是祂的居所；對我們而言，神是我們的居所。

三  新耶路撒冷乃是三一神與祂贖民的調和，這調和也就是神和祂贖民相互的住處。

救贖之基督的妻

前言：

　一  在新舊兩約，神將祂的選民比作配偶，在愛裏使神得著滿足。（以賽亞五四6，耶三1，弗五31-32）

　二  在新耶路撒冷這位救贖之基督的妻身上，神要在愛裏得著完全的滿足。

三  啟廿一9下：「你來，我要將新婦，就是羔羊的妻，指給你看。」新婦主要是為著結婚之日，千年國時的新婦，只包括得勝的聖徒，為時千年，如同一日。（彼後三8）妻子，乃是為著一生之久，在新天新地的妻子，包括所有蒙救贖並重生之神的眾子。（啟廿一7）

四  新耶路撒冷與救贖的基督是一，在生命和性情上與她是一，正如夏娃與亞當是一一樣。

壹  有召會作她的雛形

　一  這是保羅在以弗所書五章22-32節的話所啟示的，在那裏他說到召會作為基督的配偶，因為召會出自基督並歸與基督；正如夏娃出自亞當並歸與亞當。

　二  基督與召會是一靈的事實，（林前六17節）正如丈夫與妻子成為一體所表徵的，乃是極大的奧祕。

貳  在千年國作基督的新婦

　一  在千年國度時基督要得著新婦，與得勝者成婚。啟示錄十九章7-9節描述了這個婚娶。

　二  啟示錄十九章7節下半告訴我們，新婦也自己豫備好了。新婦的豫備是在於得勝者生命的成熟，並在於他們同被建造成為團體的實體。

　三  啟示錄十九章8節：「又賜她得穿明亮潔淨的細麻衣，這細麻衣就是聖徒所行的義。」細麻衣指我們得勝的生活，也就是得勝信徒主觀的義，乃是基督從我們裏面活出來，滿足得勝基督的要求。

參  由所有得成全的聖徒所構成

一  千年國之後，所有的聖徒都要得成全，並同被構成新耶路撒冷這奇妙的實體。
二  啟示錄二十二章十七節指明那靈，就是經過過程的三一神，與那時已完全成熟，成為新婦的信徒成為一，成為一對宇宙的夫婦，彰顯三一神直到永遠。
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