
台灣福音工作全時間訓練壯年成全班信息綱目
課目：神命定之路

第四課 建立接觸人的習慣（二）

讀經： 約十五5，約十五16，西一28，徒四31，腓一8～9，西四2～4 

壹　週週出外訪人： 

一　出外訪人是我們基督徒日常生活的一部分─約十五5，16： 

１　過規律的生活，豫算出外訪人的時段。 

２　定下確定的目標，結出常存的果子─16節。 

二　到人所在之處去接觸人─太二八19，可十六15，路十3～6，十九5。 

三　接觸人有功效的祕訣─西四2～4，約壹一7，徒四31，提後四2： 

１　禱告─帖前五17，弗六18，西四2～4。 

２　認罪─約壹一7。 

３　對付罪─8～9節。 

４　被聖靈充滿─弗五18。 

５　操練堅定持續─徒二46，西四2。 

四　履行繁殖的定律，並顧到生命的原則： 

１　正確的繁殖手續，第一，努力傳福音；第二，藉著小排。 

２　用天然和屬世的辦法乃是違反屬靈生命的原則。 

３　我們今天要顧目的，也要顧手段；目的是繁殖，手段是生命。 

五　全召會起來實行的確定步驟─彼前二9，羅十二1： 

１　長老的領導與激勵的行動─徒二十27，32，35。 

２　聖徒的定意與奉獻─羅十二1： 

ａ　將我們的身體獻給神，當作活祭─弗五1～2。 

ｂ　禱告並得復興─哈三2。 

ｃ　定下日子前去探訪罪人─弗五16。 

ｄ　操練堅持、忍耐和信心─帖前一3。 

３　召會的參與並禱告─提前二1～4。 

貳　打電話接觸人： 

一　我們都必須學習有智慧的使用電話，電話非常有用。 

二　我們應當多多使用電話；打電話給人，完全是有益的。 

三　可以用電話開始建立接觸人的習慣。 

四　電話也可用來晨興。 

參　會前會後接觸人： 

一　在聚會前後接觸弟兄姊妹也很重要，講過信息再去接觸人，可說事半功倍。 

二　學習盡力接觸人─路十五3～7。 

肆　關於接觸人一些實行上的指示─羅十三13～14，腓一8～9： 

一　學習適當的行事為人─羅十三13。 

二　學習絕不要與人爭執、辯論─腓二14～15。 

三　在接觸人時若先有約定，總是有幫助的。 

四　在恰當的時候帶人與我們一同禱告。 

五　學習不要徒然浪費你的時間。 

六　應當一直為你所接觸的人禱告─一8～9。 

參考書目：
神命定之路的操練與實行，第三、六至七篇
關於主的恢復和我們當前的需要，第七篇
速興起傳福音，第五篇
作主合用的器皿，第五、八篇
基督徒的生活，第五篇
長老訓練第十一冊，長老職分與神命定之路（三），第五章
神聖分賜的異象與新路實行的指引，第二篇
當前的角聲與當前的需要，第四篇
活力排的訓練與實行，第六至七篇。
職事信息摘錄： 

週週出外訪人 

出外訪人是我們基督徒日常生活的一部分 

過規律的生活，豫算出外訪人的時段 

神命定的這條作為基督徒生活一部分的傳福音之路，是非常可行的。這條路在乎我們是否肯走，也在乎我們是否聽見主對我們所說的話。祂對我們所說的話，就是要我們住在祂裏面，使我們可以結果子，好叫祂得著彰顯和擴大。主給我們這樣的吩咐，乃是最大的愛。如果美國總統下命令要你代表他，你會有甚麼感覺？這樣的命令會使你覺得無上的尊榮。他給你的命令就顯明他對你的愛。你不會告訴他，你太忙，或者沒有興趣來代表他。 

自從我說到神命定的路以來，我們發現了許多有幫助的事。但在我們中間有誰關心看見神命定之路得以完成？在美國，神已經給祂的兒女安排一個情形，使他們照著祂的話過正當的生活，但在這個國家裏大多數神的兒女濫用了神的安排。許多美國人每天只要工作八小時，晚上至少有兩、三小時，能自由的作其他的事。許多人每週末也有兩天空閒的日子。我們既有這麼多空閒的時間，在每週這兩天空閒的時間裏，怎能分不出兩、三小時？我們許多人都能這麼作。我們如果過著規律的生活，並且豫算好我們的時間，就能很容易每週分出兩段時間，每段兩、三小時，為著結果子。這就是遵守那位愛我們者的誡命。祂高抬我們到這樣一個地步，叫我們能作祂的彰顯。 

我們必定要有一個開始點。在出去傳福音上，我們必須非常明確。我們必須要有豫算，在每一點上都不該糢糊不清。不僅如此，我們也不該有一個龐大而不切實際的豫算。我們如果想要每天都出去，我們可能會失敗。長期的說，最好可能是每週只出去兩天。這對於有固定工作的弟兄姊妹，以及在家照顧家庭的姊妹們，是比較切合實際的豫算。要定好豫算，每週固定兩天出去，每次兩、三小時。要定期、經常、確定的作，除非你生病不能出去。不要管你的情緒，只管出去。要這樣為自己作豫算。（神命定之路的操練與實行，六八至六九頁。） 

定下確定的目標，結出常存的果子 

我們去接觸人的時候，不該期望有快速的結果。我們乃該定下確定的目標，下定決心每年至少要得著一個常存的果子，盡力忍耐，不住的代求。…近年來，因著我們仍然期望有快速的結果，卻看不見那種結果，我們有許多人就在接觸人的事上灰心冷淡。這給我們看見，我們對得著擴增的路，沒有正確的觀念。 

我們必須看見並實行約翰十五章所啟示結果子的路。在基督徒生活裏真正的結果子，正像葡萄樹一樣。葡萄樹不是每天結果子，也不是一年結多次果子。葡萄樹每年只在特定的季節結一次果子。葡萄樹是逐年按季節結果子。作為基督這真葡萄樹上的活枝子，我們應當每年都結常存的果子。 

按照約翰十五章十六節，我們已經蒙主揀選，並蒙祂所立，要我們前去結常存的果子。結果子是我們的定命，而每年結常存的果子，必須是我們下定決心要達到的確定目標。然而，為了要這麼作，我們必須不鬆懈、不閒懶。在結果子的季節來臨前，葡萄樹不是閒懶的。相反的，牠乃是在產生果子。當我們在等候季節來臨時，我們必須產生果子。 

我們必須過一種的生活。第一，我們必須藉著不住的禱告，與主有親密的交通，而住在主裏面。（4～5。）住在主裏面就是在各種苦難下活在主裏面。葡萄樹在結果子的季節來臨前，有許多個月是受苦的。我們就像葡萄樹一樣，應當期望只按季節並藉著彀多的受苦而結果子。第二，要結常存的果子，我們必須殷勤的勞苦，並迫切不住的禱告。我們該操練自己，一直有兩三個人在我們的照顧之下，使這些人中有一人到了年終能成為常存的果子。當我們在這些人身上勞苦時，我們不該焦慮，或急著要他們有快速的進展。反之，當我們在他們身上勞苦時，我們應當享受基督作我們無窮的忍耐。…藉著彀多的禱告和勞苦，得著適當的擴增。當我們為人禱告時，我們不該灰心失望，乃該有完全的把握，在適當的時候，主會答應我們的禱告，成就祂對我們所說的話。如果我們在結果子的季節前過適當的生活，我們就能確信，在每年結束時，我們會得著一個或兩個常存的果子。（關於主的恢復和我們當前的需要，一八一至一八二頁。） 

到人所在之處去接觸人 

神命定的傳福音之路，乃是每一位信徒個別並直接的訪人傳福音。新約吩咐我們要『去！』（太二八19，可十六15。）我們必須到人所在之處去訪人，接觸他們。訪人傳福音不光是叩門，乃是到他們所在之處接觸他們。主耶穌親自去接觸人，（太四18～22，九9，約四1～42，）也差遣十二人作同樣的事。（路九1～6。）然後祂差遣七十人到各城各地去尋找平安之子的家。（十1，4～5。）就著肉身而言，主是一個人，不能去許多村子訪問許多人，所以祂差遣七十人作這探訪的工作。（神命定之路的操練與實行，七六至七七頁。） 

接觸人有功效的祕訣 

禱告、認罪、對付罪、被聖靈充滿 

當我們去社區、校園叩訪時，也要知道怎樣去叩訪。首先，我們每次出去的時候，都必須先有彀多而徹底的禱告，直到我們被聖靈充滿。我們一轉到靈裏向主禱告，裏面就明亮，感覺很多不對的地方，如同到了鏡子跟前，看見自己的本相。這時我們就要認罪，認得越多越好；這就叫我們對付罪。等我們認到無可再認時，那也就是聖靈充滿你的時候。我們裏面的過犯、罪惡都倒出來了，自然聖靈就充滿全人。這樣，你就得著膽量去叩訪。 

被聖靈充滿有如呼吸。呼吸乃是一件時時的事。三分鐘不呼吸，我們就會嗚呼哀哉了。所以每次出去探訪人，我們都要先好好的禱告。昨天出去禱告過，今天出去還要再禱告，再一次好好的進到主面前蒙光照。我們天天在這個世界行走，都會受到玷污，都需要一再得潔淨。這如同洗手。雖然我不太作整潔，也盡量不去摸污穢的東西，但是每天我最少都要洗手七、八次。同樣的，不管你昨天在主面前禱告得怎麼透徹，認罪認得多麼徹底，今天你要出去探訪，把主帶給人，你還得再好好的禱告。這個工夫是省不得的，必須確實的出代價擺上。我們若是鄭重的作這事，就會發現只有三、五分鐘是不彀的。 

這是一個鐵定的律：要禱告到被聖靈充滿，我必須蒙光照、認罪。我們越安靜在主面前，越向主敞開自己，我們裏面就越有感覺；那個感覺就是主對我們說話，就是主的光照。主對我們說話，乃是藉著我們的感覺，並且感覺越來越清楚，越來越明亮，我們就看見自己的錯。凡我們蒙主光照所感覺到的罪，都要一一認過，並且對付。譬如你覺得主光照給你看見，你早晨向太太變臉是不對的，立刻你就向主認罪。主就說，『既然你認罪了，就要去向你太太道歉。』這叫你很為難。如果你不去道歉，就此打住，那麼你就了了。在這種情形下，你出去叩訪定規不靈光。但奇妙得很，如果你去道歉，再到主面前，立刻就有聖靈的充滿，你裏面就覺得透氣。這時你出去叩訪，也就很通順。這不是恰巧，乃是屬靈的律。你裏面有疙瘩，不得釋放，你怎麼能釋放人？你都沒有得救，還想救人麼？換句話說，總得先讓主救我們到底，我們得釋放了，去叩訪時纔能救人。別的事或者可以裝假，這件事卻裝假不來，從果子就可以認出來。盼望我們在主面前都認真的操練這一點。 

禱告、認罪、對付罪、被聖靈充滿，結果就有膽量、有信心。你若沒有禱告就出去叩訪，定規小腿會發抖，說話沒有力量。但是經過禱告、認罪、被聖靈充滿，再去叩訪時不僅有膽量，也有信心相信你叩訪的對象必定得救。若沒有被聖靈充滿，可能你話都說不出口。一旦被聖靈充滿，你不但話語有能力，也能定規他得不得救：你說他得救，他就得救；你說他不得救，恐怕要再等一等，他就不得救。這就是禱告、認罪、被聖靈充滿的功效。（速興起傳福音，八七至八九頁。） 

操練堅定持續 

也許我們不能每天出外叩訪，但有一件事是我們能作的，就是定規每週要有二至三個鐘頭出外叩訪。並且不是僅僅訪問那些我們熟識的人，更是訪問不認識的人。我們應該把自己所在地區所有的門都叩過。不要擔心，也不要憂愁，只要我們肯去實行，一定會成功。（九三至九四頁。） 

履行繁殖的定律，並顧到生命的原則 

正確的繁殖手續，第一，努力傳福音；第二，藉著小排 

甚麼是正確繁殖的手續？第一，努力傳福音；第二，藉著小排。只要作這兩件事，不要搞世界的花樣，一定有繁殖擴增。我們不該批評別人，乃要自己控制嚴謹。我們不能履行了律，而違反了生命的原則。在繁殖擴增的事上，我們可能履行正確的律，卻違反了屬靈生命的原則；結果和羅得一樣，兒女生出來了，卻不能進聖會，並且都是被定罪的。已過多少福音使者拯救了千萬人；但在原則上說，生下來的可能是摩押、亞捫，不能入神的聖會。今天我們必須履行神所命定繁殖的律，但我們還得顧到屬靈生命的原則；所以我們必須是正統的人，我們的路必須正確，就是勞苦、作小排。這是我們與基督教不同的地方。（作主合用的器皿，一三四至一三五頁。） 

用天然和屬世的辦法乃是違反屬靈生命的原則 

別的基督徒團體用天然和屬世的辦法來吸引人。他們用社交、搖滾樂、和穿彩衣的唱詩班的辦法。他們用這些辦法來得著人，但我們不能用這些辦法。當人得救並來到我們的聚會中，他們聽到的是神純淨的話語。我們最近交通到，詩篇第八篇的目標乃是將地連於天，並將天帶到地，使地和天成為一。有人聽到這個，可能會懷疑這和他個人的好處和自己的利益有甚麼關係。但在我們的職事裏，我們不太說到人個人的利益。一年過一年，我們在每一篇信息裏都是講說基督，並且一直在講說基督。我非常感謝主，在祂的恢復裏，我們許多人仍然熱切的要聽有關基督為著神的心意，作神經綸的中心和普及的事。我再說，這個教訓是在另一個星球上。因此，我們不能期望我們的擴增有太高的比率。（基督徒的生活，六八至六九頁。） 

我們今天要顧目的，也要顧手段；目的是繁殖，手段是生命 

今天我們要顧目的，也要顧手段；目的是繁殖，手段是生命。我信我們顧到手段，並履行律，定規會有繁增。三十年前我們兩面都顧到，就有對的結果產生。三十年後我們仍在生命的律裏，不愛世界，不摸罪惡，敬虔的按時擘餅、禱告。但在工作一面，我們沒有履行繁殖的律，不勞苦也不作小排，都是聽天由命，順其自然，結果擴增就停頓了。因此，今天我們不僅要顧到生命的原則，還得實行繁殖的律。我們不能以違紀、亂倫的方式生孩子。生孩子是應該，也是必需的，但不能不擇手段，不顧生命的原則。 

主恢復的路很遠大，主恢復的將來很廣闊。我相信在生命的原則之下，雖然受生命原則的限制，主的恢復仍會廣大的普及到世界各大洲去。這就能為主豫備一條路，使祂可以得著祂的新婦，讓祂有路回來。（作主合用的器皿，一三六至一三七頁。） 

全召會起來實行的確定步驟 

長老的領導與激勵的行動 

實行新約福音祭司職任所需的頭一個確定的步驟，乃在於長老的職任。每一個地方召會的長老，都該在傳福音的事上，運用他們的領導。他們既是新約的祭司，就必須傳福音，並且必須在他們所在的地方召會，激起傳福音的空氣。長老必須帶頭產生這樣的空氣，使他們的召會能成為照著神命定之路傳福音的召會。所有的聖徒都需要忘掉老路，採取新路。他們應當自行出去，實行新約福音祭司的職任。（神命定之路的操練與實行，三○頁。） 

聖徒的定意與奉獻 

將我們的身體獻給神，當作活祭 

聖徒需要決意並奉獻。我們都必須下定決心，要實行神所賜新約福音祭司的職任。我們既定意了，就必須奉獻我們自己，將我們的身體獻給神，當作活祭。（羅十二1。）操練與實行最好的路，乃是向我們的近親，就如父母、祖父母、叔嬸等人傳福音。我們這麼作就會有學習。（三○頁。） 

禱告並得復興 

然後我們要迫切的禱告。在我們的禱告裏，主會光照我們。我們在祂的光照之下會被暴露，看見我們的失敗、缺點和不完全。這樣我們就能徹底的認罪，並蒙主復興。我們不該留在我們目前被動的光景裏。我們必須積極的在屬靈的生命上採取主動。（三○至三一頁。） 

定下日子前去探訪罪人 

我們藉著禱告得了復興之後，必須定下日子前去探訪罪人，贖回我們的光陰。我們必須每週空出一定的日子和時間，只為著盡我們福音祭司的職任。我們不應當說沒有時間。只要我們有時間作別的事，就必定有時間探訪罪人。（三一頁。） 

操練堅持、忍耐和信心 

我們還要操練堅持、忍耐和信心。如果我們一年內沒有得著一人，我們必須感謝主，祂還給我們另一年。我們必須堅持，仍然要傳福音。我們若週週對人講說基督，就必定會得著一個人。至終，我們會達到目標。我們都必須憑著堅持、忍耐和信心，在福音上有操練。（三一頁。） 

召會的參與並禱告 

實行新約福音祭司的職任，需要召會的參與並禱告。召會應當與眾聖徒一同勞苦，有分於探訪罪人，傳福音。召會也應當在禱告聚會為此迫切的禱告。在拯救罪人的事上，召會的參與並禱告是一件大事。（三一至三二頁。） 

打電話接觸人 

我們都必須學習有智慧的使用電話，電話非常有用 

我們都必須學習有智慧的使用電話。電話非常有用。今天有些使用電話的推銷員，每年可以賺一百多萬美元。他們一個又一個，一直的打電話給人。我們可以用電話與人約定時間，與他們談論基督。我們甚至可以用電話簿打電話給人。只要挑一個名字，打電話給他，說，『先生，我從電話簿上知道你的名字。我是基督徒，我愛主耶穌，願意花一點時間和你談談。』多數人會拒絕，但可能一百人中有三人願意接受。你就可以探訪這三人。（八三頁。） 

我們應當多多使用電話；打電話給人，完全是有益的 

在主的主宰之下，今天我們有許多現代的設施，電話是其中之一。我們應當為著主的權益，多多使用電話。打電話給人，完全是有益的。若是可能，我們可以一天打兩三個電話給我們所關心的人。電話也可用來晨更。但我們打電話給人，應當是很溫暖的，是從主而作的。（長老訓練第十一冊，長老職分與神命定之路（三），四八頁。） 

可以用電話開始建立接觸人的習慣 

我建議從明天早晨起，你就開始用電話接觸人。在你開車離家之前，你至少可以打電話給一個人。這會開始建立你接觸人、認識人、並對人有興趣的習慣。 

我們也必須在召會聚會，特別是在主日早晨的聚會前後接觸人。這是我們接觸人最好的時間。在週六，我們可以打電話給一個弟兄，對他說，『弟兄，我常常見到你，但我沒有時間與你談話。好不好我們明天聚會早到半小時，有大約二十分鐘的交通？』這樣接觸聖徒，益處很大。（活力排的訓練與實行，八二頁。） 

電話也可用來晨興 

除了呼求主名之外，還要告訴他，我們基督徒不僅要禱告，還要讀經。所以要教他會禱讀主的話。然後，要他第二天開始就晨晨復興。請他早起十五分鐘，並約他每晨電話晨興。此外，還請他當晚起，每晚入睡前，讀一章新約聖經，可以從羅馬書、或哥林多前書讀起。這樣，不僅能睡得香甜，長此以往也能得到許多益處。（神聖分賜的異象與新路實行的指引，一九頁。） 

會前會後接觸人 

會後再去接觸人可說事半功倍 

還有，在聚會前後接觸弟兄姊妹，也很重要。講過信息，再去接觸人，可說事半功倍；若是光講道而沒有接觸人，就事倍功半，而且不一定切身、實際。只有和人接觸之後，纔知道人的需要在那裏。這好比作醫生的人，不能光聽聽一些症狀，就開藥方，他必須親自接觸病人，和他談談話，纔能對症下藥。（當前的角聲與當前的需要，五六頁。） 

學習盡力接觸人 

我盼望同工和長老們，都學習盡力接觸人；就是在百忙中，也要接觸人。若是你每天接觸一位，一年就接觸了三百六十五位；若是一個地方有三位長老，天天都接觸人，一年之中，就可以把眾聖徒接觸許多遍。這個果效要比講多少篇道有用得多！今天弟兄姊妹需要幫助的很多，所以我們必須盡力的接觸他們，用愛關心、照顧他們，盡所能的幫助、牧養他們。 

今天各召會最需要的，不是辦事情，也不是講道，乃是牧養、餧養並教導一個個的聖徒。…這種教法帶著餧養的性質，不僅是教，也是養。這種教比講道的功效更好。所以，你們一定要學會照顧人，接觸人，看望人，牧養人，甚至面對面的教導人。這樣的果效是大的，並且是長存的。表面上，我們沒有大聚會的場面擺給人看，實際上，卻有成千成萬的人被牧養。（五七頁。） 

關於接觸人一些實行上的指示 

首先，我們必須拿起負擔，堅決定意去接觸人。我們必須建立接觸人的新習慣。在銀行、超級市場、街上，在任何地方，我們都必須操練接觸人，直到這成為我們的習慣。我們有些人可能已經發現，我們不慣於接觸人。當我們看見人在街上向我們走來時，我們可能轉身避開。但我們應當抓住機會與人談話。我們口袋裏應當一直帶著福音單張，好分送給我們所接觸的人。（活力排的訓練與實行，九四頁。） 

學習適當的行事為人 

我們去看望人時，必須學習適當的行事為人。在我們出去接觸人以前，我們要確定自己的穿著儀容是否合式。我們在談話和姿態上需要受主改正，使我們能摸著人。我們不可以在任何事上隨便。正確的接觸人，不是一件容易的事。 

你要一直等候，直到你所接觸的人向你敞開。聽他講總是有幫助的。最後，你可以讓他知道，你是基督徒，不是傳道人，並且讓他知道你愛主耶穌。總要等著看他怎樣反應。你可能發現，你可以與他一同讀『人生的奧祕』小冊子上的幾段話；或許你覺得給他一張題目為『神』的單張，更為合式。你自己應當熟悉這些福音單張的內容，使你可以把這些內容分賜到新人裏面。我們必須有彀多的學習，使我們能有效的照顧人。（九四至九五頁。） 

學習絕不要與人爭執、辯論 

你也該學習，絕不要與人爭執、辯論。爭執和辯論不能成就甚麼事。另一面說，你不要太快的同意人，也不要同意他們所說的一切。不然他們會以為你是『好好先生』。你必須給人看見你的謹慎。當你不隨便，當你謹慎時，這會加重你說話的分量。不然，對方就會認為你的話是輕的，沒有分量的。（九五頁。） 

在接觸人時若先有約定，總是有幫助的 

在接觸人時若先有約定，總是有幫助的。但這不是說我們只可在約定後接觸人。我們應當在任何時候與人談話。主自己是我們出去接觸人的因素、原因和目的。祂會尊重我們所作的，並且祂今天是在我們裏面的那靈。當我們出去接觸人時，我們必須信主是與我們同去的。我們的說話就是祂的說話，我們乃是將祂說到人裏面。我們絕不可忘記將基督供應給人。我們絕不可忘記將神，就是活的神，傳給人。即使我們只對人講一分鐘的話，我們仍然該供應基督，並將神傳給他。（九五至九六頁。） 

在恰當的時候帶人與我們一同禱告 

我們還有一件重要的事要學習，就是在恰當的時候帶人與我們一同禱告。這好比烹飪，你必須知道在甚麼時候停止烹煮，不然，你所烹煮的會太生或過熟。所有好的廚子都知道甚麼時候停止烹煮。在一次福音大會之後，慕迪接觸一個不信的人。在那人剛要禱告的關鍵時候，另一個人走進來。屋外正在下雨，這人帶著雨傘進來。雨傘的聲音打岔了要禱告的人。在那個打岔之後，那人就不肯禱告接受主。這給我們看見，在適當的時候與人一同禱告，是多麼重要。（九六頁。） 

學習不要徒然浪費你的時間 

你也必須學習不要徒然浪費你的時間。當你接觸人時，你該一直辨別，是否該使這人成為你經常接觸的對象。請人喫飯是好的，但不要太快或太早這麼作。你接觸一個人好幾次之後，可能覺得時機已經成熟，可以邀請這人到你家，或者接受他的邀請。你每一次接觸人，都不該輕率隨便的去作。 

應當一直為你所接觸的人禱告 

不僅如此，你應當一直為你所接觸的人禱告。不要說你沒有時間。即使你真的很忙，你仍然可以在要出門的時候禱告說，『主阿，幫助我今天遇見合式的人。』在你開車上班的路上，你可以繼續禱告。這是真實的禱告，不是例行公事的禱告。定時的禱告當然很好，但是在你出門或開車的時候禱告，可能更有效。無論你在那裏，你都可以禱告。要在主面前記念所有你接觸的人，並為他們禱告。（九七頁。） 
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