
台灣福音工作全時間訓練壯年成全班信息綱要
課目：神命定之路

第六課 申言（二） 申言的實行

讀經： 哀三22～23，林前十四26，徒五20，提前四13～14，提前四15～16，路一46～47 

壹　將我們週中從神的話所得的啟示，並我們對三一神的經歷，編寫成一篇不超過三分鐘的申言稿─林前十四26： 

一　藉著每早晨從一段主話中接觸主而享受主─哀三22～23： 

１　每週從一卷書的一章中選出一段含有不超過十節經文的話。 

２　從這些不多的經文裏，也許有二、三節是我們特別享受的，我們可以專注在這二、三節上─耶十五16。 

二　藉著把我們每早晨從主所得的靈感、亮光和享受寫成簡短的筆記，作為我們從主所領受之題醒─詩一一九147～148，參利十一3。 

三　在一週的最後一天，把已過六天早晨靈感收穫的所有筆記擺在一起，寫成一篇三分鐘之內的申言稿，而在主日聚會時說出來。 

四　藉著一些教師，指導我們如何就長短、格式和內容方面，合式的寫成申言稿─林前十四29。 

貳　練習講說我們在家中所豫備的─林前十四26： 

一　這樣，我們就會豫備合式的申言稿。 

二　次日，就是主日，我們去參加召會聚會的時候，就會有可說的。 

三　這會應驗林前十四章二十六節所說，每逢我們聚在一起時，『各人或有。』 

四　人人都『有』─26節。 

參　以申言的構成元素來說話─在那靈的感動之下，憑著祂的光照，用神聖的話講說我們所看見的─徒五20： 

一　申言是神奇的平常事： 

１　平常是因為申言需要我們學習主話，並受訓練講說。 

２　神奇是因為申言是帶著神聖元素，神聖的光和聖靈靈感的說話。 

二　申言要有神的諭言（傳輸神聖啟示之神的說話，神的發表）─彼前四11上，參林前十四24～25。 

三　當我們有主話和那靈的神聖啟示，並清楚看見的屬人學習，我們就能申言─林前十四31。 

四　申言總是由這生命的活話和聖靈的靈感，以及藉著神聖之光的光照而有清楚的看見所構成─二11～16。 

肆　建立講說主話的習慣。 

伍　實行申言所需要的學習： 

一　學習二十二項主要的真理。 

二　學習二十二項生命經歷的主要項目。 

陸　操練申言─路一47，詩十六9： 

一　操練你的靈─路一47，詩十六9。 

二　操練你的口（舌）和你的聲音（音量）─詩一○八1，徒二26，林前十四7～11。 

三　操練你的速度。 

四　操練你的姿勢。 

五　操練你的聲調。 

參考書目：

召會實際並生機的建造，第四、八章；神命定之路最新的陳明與基督來臨的兆頭，第五篇；主恢復當前的進展，第四章；關於建造基督身體更進一步的亮光，第二章；新路生機的實行，第六篇；話語職事第九輯，如何聚會，第四篇；照著神命定之路召會生活的實行，第六至七、九篇。 

職事信息摘錄： 

將我們週中從神的話所得的啟示，並我們對三一神的經歷，編寫成一篇不超過三分鐘的申言稿 

我們要學習申言，就需要每天早晨在一段話中享受主；作法是藉著禱讀。不要試著禱讀整章聖經；這就像早餐喫得太多。我們該選出一段話，含有十節以內的經節。在這些不多的經節裏，也許有兩節是我們特別享受的，我們可以專注在這兩節上。我們每天早晨這樣作，就會得著靈感，我們可以記下所得著的靈感。不需要很長的筆記，簡短的筆記連同幾點作為備忘就彀了。然後，在一週的最後一天，我們該把所有的筆記，就是已過六天早晨的靈感擺在一起，寫成一篇三分鐘的申言稿，運用靈說出來。我們的說話不該太長或太短。限制說三分鐘，這會幫助每個人在聚會中把握時間。（召會實際並生機的建造，九三頁。） 

你們若真心要學習申言，我向你們建議，每週拿出兩個鐘頭，十個、八個來在一起，彼此教導，互相學習。為這緣故，你們每個人天天都需要晨興。有一本書非常適用，就是晨興聖言，有經言、註解和生命讀經，為著每天早晨禱讀、享受主。你們每天這樣晨興，一定會有靈感，可以記下來，到了週末，把所記的擺在一起，再讀一讀，修一修，長度大約是三分鐘，這就成了一篇很好的申言稿。這樣作，是很基本的，使你們得著很大的益處。（神命定之路最新的陳明與基督來臨的兆頭，四四頁。） 

我告訴聖徒，要將每天早晨主感動他們的，簡短的記下來。在週六早晨後，聖徒在一週中所有得著的靈感，就有六篇筆記。我與他們交通，週六晚上他們可以禱讀這六段靈感的話。當聖徒把這六段靈感的話加在一起，他們就有完全的靈感。然後他們可以用這完全的靈感構成一篇申言稿。有些弟兄擔任教師或教練，幫助聖徒寫下他們的申言稿。這些弟兄可以建議他們調整申言稿，使其長約三分鐘。他們的申言若太短，就請他們加長。若是太長，就請他們縮短。弟兄們也會在聖徒申言的形式和內容上幫助他們。（主恢復當前的進展，六二至六三頁。） 

練習講說我們在家中所豫備的 

我們所享受的新亮光乃是：林前十四章全是鼓勵的話，鼓勵我們申言，講說主並為主說話。我們應當操練常常講說基督。在家裏，我們所講的不該是別的，只該是基督。丈夫與妻子應當彼此對說基督。他們不該吵嘴，只該學習彼此對說基督。我們應當忘記一切而持守基督。然後在召會的聚會中，我們該單單講說基督。基督是一切。當我們講說來自陰間的事，我們就在陰間裏。當我們講說關於基督的事，我們就在諸天之上。讓我們一再講說基督，每日千遍不住。我們講說基督不會疲倦。為著基督阿利路亞，為著講說基督，更要阿利路亞！我講說基督，永不會窮盡。為著保羅在林前十四章鼓勵我們講說基督，我們感謝主。（關於建造基督身體更進一步的亮光，一八至一九頁。） 

此外，申言也是有訣竅的。我們可以先在自己家裏操練，或是丈夫對妻子說，或是妻子對丈夫說，彼此對說後再有批評，這是非常好的操練，會使我們的申言越來越進步。好比我們學彈琴，越學就越熟練，越不學就越停頓，因此申言也是需要常常學習的。到末了，我們在會中說話的姿勢、腔調、空氣和靈，都是在申言，而不是在作見證，也不是在說平常的話。人人都這樣學習為神說話，並說出神來，主就必能應驗並恢復林前十四章的話。（新路生機的實行，七七頁。） 

人人都『有』 

『有』字，在〔林前十四章二十六〕節中題了五次，原文是一個廣泛使用，有多種意義的字，以下是其中主要的三種：（一）持有，佔有，守住（某物）；（二）有（某物）作為享受；（三）有作某事的方法或能力。頭二種應當適用於本節所列舉五件事的前三件，第三種應當適用於後二件，說方言和繙方言，這指明我們來到召會的聚會中，該有一些出於主的東西與別人分享；或有詩歌讚美；或有（教師的）教訓，將基督的豐富供應人，好造就並滋養人；或有申言者的啟示，（30，）給人看見神永遠定旨的異象，就是關於基督是神的奧祕，以及召會是基督的奧祕；或有方言，給不信的人作表記，（22，）使他們認識並接受基督；或有繙出來的話，使論到基督和祂身體的方言，成為人明白的話。我們來聚會之前，應當對主有經歷，對主的話有享受，並且在禱告中和主有交通，使我們有前文所說那些從主而來，並出於主的東西，藉著這些，我們就能為聚會豫備自己。到了會中，我們就不需要，也不該等候靈感，乃該運用靈，使用受過訓練的心思盡功用，擺上我們所豫備的，使主得著榮耀和滿足，並使與會者得著益處，就是得著光照、滋養和建造。 

這就像古時的住棚節，以色列人將美地的出產，就是他們經營那地所得的收穫，帶來過節獻給主，好在與主的交通並彼此的交通中，讓主有享受，也彼此在主面前有享受。我們必須經營基督，就是我們的美地，使我們從祂的豐富收穫出產，帶到召會的聚會中獻上。這樣，召會的聚會，就是展覽基督的豐富，也是全體與會者在神面前並同著神，彼此分享基督，使眾聖徒與召會得著建造。按照本書所強調並著重的，〔二十六〕節所列的五件事，都該集中於神的中心，基督，作我們的分；以及神的目標，召會，作我們的目的。詩歌該是讚美神將基督賜給我們，作我們日常生活和召會生活的智慧與能力。教師的教訓和申言者的啟示，該把基督與召會，就是基督的身體，教導並供應人。方言和繙出來的話，也該以基督與召會為中心和內容。凡強調在基督與召會之外的東西，都會使召會紊亂，並偏離神新約經綸的中心路線，把召會弄成和在哥林多的召會一樣。（新約聖經恢復本，哥林多前書十四章二十六節註1。） 

以申言的構成元素來說話─在那靈的感動之下，憑著祂的光照，用神聖的話講說我們所看見的 

按照我們對新約的研讀，申言有三種構成元素：神生命的活話，（徒五20，）那靈即時的運行，以及藉著神聖之光的光照而有的眼光。首先，我們需要認識活的話，所以我們需要每天讀聖經。每天早晨我們該花十分鐘禱讀兩節聖經，默想，並在其中享受主。我們若開車上班，可以在路上再禱讀這些經節。我們若一天禱讀兩節，一週六天，一年就能被六百二十四節所浸透。我們會被這些經節浸透、泡透，並且完全熟悉這些經節。這會使我們對主的話有認識，並使我們說話時有正確的表達和發表。 

我們所需要的第二個元素是那靈即時的感動。因著我們是住在話裏的人，我們會在主的交通中，我們的靈也會受到操練，隨時豫備好接受聖靈即時的感動。我們需要神的話，也需要聖靈的感動。 

第三，我們需要藉著神聖之光的光照而有的眼光。我們的天空必須是晴朗的。在神聖的光照之下，我們能看見我們自己、召會和聖徒的真實情況。因為我們有這樣的眼光，我們一有感動就能說話。我們在那靈的感動之下，憑著祂的光照，用神聖的話講說我們所看見的。這就是申言。（召會實際並生機的建造，四四至四五頁。） 

總要學習在日常生活中，常為基督說一些話。為何你是這樣失敗？因你太靜默了。我告訴你，那惡者的詭計就是要封你的口，口一被封住你就失敗了。所以你必須操練在日常生活中，為主說一點話。你越對人說話，你越得勝。（話語職事第九輯，如何聚會，四四四頁。） 

建立講說主話的習慣 

我們為了要實行合乎聖經的聚會與事奉之路，以建造基督的身體，就必須建立講說主話的習慣。就大多數人說，我們沒有正確講說主話的實行或習慣。我們不太實行在日常生活中應用主的話，也還沒有建立在日常事務上經常操練講說主話的習慣。我們要作照著聖經正確聚會的聖徒，就需要建立在日常生活及日常事務上講說主話的習慣。 

要說聖言惟一的路就是照著那靈而活。我們若要說主的話，就必須操練憑靈而活，憑著靈生活行動，照著靈作事。我們通常都有人可以作我們說主話的對象。丈夫和妻子可以對彼此說，父母可以對孩子說，學生可以對同學說。我們都有路，也有時間，向別人講說主的話。 

另一面，人有許多時間向別人講說世俗的空談。許多人會說他們沒時間禱告，但他們卻有許多時間在電話上談話。等我們真的來禱告，也許只簡短的禱告一下。但是我們拿起電話，也許就大講特講。這種情形的原因是我們的天然人有說天然事物的慾望。在我們的肉體裏，有向別人說世俗空話的慾望。我們必須恨惡這個慾望，也必須盡力憑著那靈將牠釘死在十字架上。我們必須從我們的慾望轉向我們的靈而生活行動，行事為人。我們必須恨惡我們的情慾，藉著操練靈釘死我們的情慾。當我們從想要空談的慾望轉向我們的靈，我們的靈就會引導我們禱告。我們如此實行的時候，就是得勝者。這樣的操練會幫助我們在日常生活中實行講說主的話。 

在日常生活所有的日常事務上，我們需要學習說主的話。當我們在日常生活中作事的時候，我們需要學習與別人說話。有時候也許沒有人與我們在一起。即使沒有人可以說話，我們也可以向周圍的東西說話。我們也可以向椅子、花草、樹木和動物說話。我們不應當停止說話。不論是否有人與我們在一起，我們都應當說主的話。姊妹們作飯的時候，雖然沒有人與她們在一起，仍然可以向烤箱講說經過過程的三一神。 

要學習常常在日常生活裏說話，但不要為著情慾的享受，講說世俗的空談。你必須將你的習慣變為說主話的習慣。你若是要人陪你去甚麼地方，你要找一個對的人，好使你能與他講說主的話。你若找錯了人，就無法建立講說神聖事物的習慣。你會被這錯的人吞滅。他會幫助你說些不太聖別的事，你就會落到世俗的談話裏。 

我們白天若沒有正確的說話，晚上到了聚會裏，就必定是不對的人。我們若整天都是談世俗的事，晚上到了聚會裏，就很難轉過來。如果我們的舌頭六天都習慣於說世界的事，到了主日我們的舌頭就不會與我們合作，說聖別的話。我們若在一週裏習慣於說世俗的事，怎能在聚會裏說聖別的話？我們在聚會中的說話，在於我們的習慣。我若從週一到週六都說聖別的話，我的舌頭就會養成這樣的習慣。然後，我在主日到聚會裏來，我全人的各部分，我的心思、意志、情感，就都習慣於講說聖別的話。這就是我所說，將主的話應用到我們日常生活上的意思。 

我們若不在日常生活裏實行說主的話，就很難在聚會裏多說，我們就會需要聖品階級替我們說話。倘若五十位聖徒在一起聚會，其中四十八位都是沉默的，就會在他們中間造成很大的空缺，使那兩位受試探替其餘的人說話。這兩位會想，他們若不說話，聚會就太貧窮了。他們自然而然的就會成為這班聖徒的牧師。建立照著聖經啟示的聚會不是容易的事。這就像攀登一座高山，滾下坡來卻十分容易。我們若向不說話的習慣讓步，我們的聚會就會滾到坡底。要有高的聚會，我們必須養成講說聖別話語的習慣。（為著建造基督的身體那合乎聖經的聚會與事奉之路，第十七章─中文尚未出書。） 

實行申言所需要的學習 

學習二十二項主要的真理 

我要指出二十二項我們必須學習的主要真理。我們都必須學習的真理，乃是（一）關於神身位的真理。神是以羅欣，複數的神，信實的大能者；神是三一神─父、子、靈；需要認識神聖三一的神格與素質的三一及經綸的三一。（二）關於神的創造，以人為中心，人被造有三部分─體、魂、靈，人要以神為生命，人要因配偶而得擴增。（三）關於人的墮落。（四）關於神的救贖。（五）關於基督。（六）關於基督的救贖。（七）關於聖靈的聖別。（八）關於神的赦罪。（九）關於神在基督裏的稱義。（十）關於信徒與神和好。（十一）關於那靈重生信徒。（十二）關於神完全的救恩。（十三）關於那靈聖別、更新、變化信徒。（十四）關於信徒的模成和得榮。（十五）關於召會是基督的身體、新人、神的家、神的國。（十六）關於神的經綸和神聖的分賜。（十七）關於信徒的被提、大災難、和基督的再來。（十八）關於信徒在基督審判臺前並在要來之國度裏的賞賜和懲罰。（十九）關於國度、千年國、和復興時代。（二十）關於新耶路撒冷和新天新地。（二十一）關於聖經的原則。（二十二）關於正直的分解真理之話的路。（照著神命定之路召會生活的實行，參八二至九○頁。） 

學習二十二項生命經歷的主要項目 

為了實行申言，我們不僅需要學習真理，也要有生命的經歷。我們的申言應當富於真理，並有許多生命的經歷。我們願意指出，我們必須學習的二十二項生命經歷。 

（一）對於那靈引導罪人悔改的聖別。（二）對於悔改和認罪。（三）對於神的赦罪和洗罪。（四）對於神藉著基督之救贖的稱義。（五）對於藉著稱義與神和好。（六）對於那靈的重生。（七）對於神在基督裏完全的救恩。（八）對於得救的證實和了結已往。（九）對於那靈在地位上的聖別，以及在性質上的聖別。（十）對於那靈的更新、變化和模成。（十一）對於對付罪、世界、肉體、己、天然的生命、天然的力量。（十二）對於基督主觀之死的殺死，以及基督復活的分賜生命。（十三）對於住在基督裏，與主的交通，那靈的引導。（十四）對於素質之靈的充滿，以及經綸之靈的澆灌。（十五）對於憑那靈並照著那靈生活行動。（十六）對於禱告和代求。（十七）對於閱讀、研究、明白聖經，並從聖經得著亮光。（十八）對於順從並服從神，以及外面之人的破碎。（十九）對於認識並經歷基督的身體。（二十）對於在地方上的召會生活。（二十一）對於實行神命定之路的四步驟。（二十二）對於為著在災前被提而儆醒、豫備，並為著主如晨星的祕密顯現而等候、準備。（參九○至九四頁。） 

操練申言 

操練你的靈 

在操練你的靈這件事上，（路一47，詩十六9，）你必須同時操練你的口和你的聲音。當一個人操練他的靈說話時，他可能會大聲喊。但不要以為光是大聲喊就是釋放靈。你必須學習在說話時操練你最深處的人。發脾氣是釋放靈很好的說明。當你生氣說話時，你毫無考慮、懼怕、顧忌，你自然而然的就釋放你的靈。（九八頁。） 

操練你的口（舌）和你的聲音（音量） 

當你申言時，你必須操練你的口，就是你的舌，（詩一○八1，徒二26，）和你的聲音，就是你的音量。（林前十四7～11。）你在聚會中說話的時候，不該忘記你乃是向全會眾說話。你不是只對你自己或你旁邊的人說話。因這緣故，你必須操練你的口和你的聲音。我講完一篇信息之後，常常強調聖徒在作見證時要高聲說話。我雖然一再強調這事，但多年來我在聖徒中間很少看見有進步。許多弟兄姊妹依然絲毫未變。 

我們不該忘記，我們來聚會時，我們是來說話。我們的唱詩禱告也是一種說話。甚至說『阿們』也是一種說話。每逢我們踏進會所的門，我們就當學習操練我們的靈。我們應當看見，操練我們的靈和操練我們的口，乃是我們每次來聚會時的工作之一。每逢我們聚在一起時，我們必須操練我們的靈。我們不僅在進會所的時候，也要從我們家裏開始，並在去聚會的路上，就操練我們的靈向主說話、唱詩、禱告並讚美。（九八至九九頁。） 

操練你的速度 

我們已經看見，我們在實行申言的時候，必須操練我們的靈、我們的口（舌）、和我們的聲音（音量）。在申言時，我們也必須操練我們的速度。當我們說話時，我們必須調整我們自己。我們不該說得太快或太慢；我們必須用好的節奏和適當的速度說話。（一二一頁。） 

操練你的姿勢 

在申言的時候，我們也必須操練我們的姿勢。雖然我說話已經六十多年，我仍然覺得沒有充分學會用合式的姿勢說話。這是一件很難的事。學習有合式的姿勢，需要一生的操練。合式的姿勢，對我們的說話有極大的好處。如果我們說話時，很少用手勢或完全不用手勢，我們的說話就會顯得不自然、沒有生命，也不會有吸引力。如果我們說話用太多手勢，我們的說話就會顯得奇特。我們都必須學習用非常自然的姿勢說話。（一二二頁。） 

操練你的聲調 

在實行申言時，我們也必須學習操練我們的聲調。在我們的說話中，我們必須有一些重要的點，有一些重要的話。我們必須使我們的說話有抑揚頓挫。大聲喊叫不一定合式；有時候我們該慢慢的說某一點，使其成為重要的點，而能引起人們的注意。我們說話時，不僅該顧到我們的節奏、速度，也該顧到我們的聲調。我們該學習用合式的節奏，以及合式的聲調，使聽的人能聽到每一個字。在說話時，我們必須顧到別人的耳朵。操練有合式的速度、姿勢和聲調，對我們的說話是極大的幫助。（一二二至一二三頁。） 
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