台灣福音工作全時間訓練壯年成全班信息綱目

課目：性格與配搭
第二篇  性格 (一)

讀經：                                                   詩歌：304首

提後二21     所以人若潔淨自己，脫離這些卑賤的，就必成為貴重的器皿，分別為聖，合乎主人使用，豫備行各樣的善事。

加二20       我已經與基督同釘十字架；現在活著的，不再是我，乃是基督在我裏面活著；並且我如今在肉身裏所活的生命，是我在神兒子的信裏，與祂聯結所活的，祂是愛我，為我捨了自己。

羅八13       因為你們若照肉體活著，必要死；但你們若靠著那靈治死身體的行為，必要活著。

壹　性格的重要─提後二20～21：

提後2:20  但在大戶人家，不但有金器銀器，也有木器瓦器；有作為貴重的，也有作為卑賤的；

提後2:21  所以人若潔淨自己，脫離這些卑賤的，就必成為貴重的器皿，分別為聖，合乎主人使用，豫備行各樣的善事。

一　性格是我們在裝備真理、生命長大上，最大的仇敵與難處。

二　性格是我們事奉與配搭的基要與命脈。

三　我們的性格關係到召會的建造與主恢復工作的往前。

貳　性格的意義：

一　個性：人裏面的所是，人天生的所是，天然的構成，包括：舊人、『我』、己、魂生命、天然，而見於意見、野心與怪僻─羅六6，加二20，太十六24，路九25，太十六25～26，路九24。

羅6:6  知道我們的舊人已經與祂同釘十字架，使罪的身體失效，叫我們不再作罪的奴僕。

加2:20 我已經與基督同釘十字架；現在活著的，不再是我，乃是基督在我裏面活著；並且我如今在肉身裏所活的生命，是我在神兒子的信裏，與祂聯結所活的，祂是愛我，為我捨了自己。

太16:24  於是耶穌對門徒說，若有人要跟從我，就當否認己，背起他的十字架，並跟從我。

路9:25  人若賺得全世界，卻喪失自己，賠上自己，有甚麼益處？

太16:25  因為凡要救自己魂生命的，必喪失魂生命；凡為我喪失自己魂生命的，必得著魂生命。

太16:26 人若賺得全世界，卻賠上自己的魂生命，有甚麼益處？人還能拿甚麼換自己的魂生命？

路9:24因為凡要救自己魂生命的，必喪失魂生命；凡為我喪失自己魂生命的，必救了魂生命。

二　性格：人外面的表現，裏面的性顯於外面的格，百分之三十是個性（天性或生性），百分之七十是習性，而見於生活、行事與為人。

參考書目：主工人的性格，第一章；性格，第一至五篇；成全訓練信息（一），第八至十一篇；作主合用的器皿，第五、六、九、十二篇；生命的經歷與長大，第二十一至二十四、二十八篇；一九九○年秋全時間訓練信息合輯，第一至二篇；榮耀的異象與十字架的道路，第三至四篇。

職事信息摘錄：

性格的重要

一個作主工作的人，他個人的生活，與他的工作有極大的關係。他在性格上、習慣上、行為上應該怎樣，纔能作一個被神用的人，這是我們所必須注意的。這是講我們性情的構造，這是講我們習慣的養成。這不是光在神面前得著一個經歷就了的事、就彀的事，這是需要在性情上有構造，需要主在這裏替我們構造出一個性情來。有好些事情，需要在主面前操練、培養，並養成一種習慣。這些事和我們外面的人所發生的關係比較多，這乃是把外面的人造就得合乎神的使用。自然，這需要神的恩典，需要神的憐憫，這些事不是一天就造得出來的。不過，光如果彀的話，主如果有話的話，那些出乎我們自己的，不合用的，在光底下就變作萎了，長不起來了，不能繼續了，同時，神憐憫我們，再在復活裏面賜給我們新的性格。（主工人的性格，一頁。）

性格打岔主的工作。…召會事奉的成功，在於養成好的性格。…良好的性格，纔能應付主時代的需要。…我們的性格殷勤與否，關係著主的工作。…有嚴緊的性格纔能在主的工作上進步。…真理追求和生命學習的程度，在於性格的操練有多少。…性格是事奉的命脈。（作主合用的器皿，第五篇。）

性格必須破碎，纔能有分於建造。…我們最大的仇敵就是我們的性格。聖經說，神最後的仇敵乃是死。（林前十五26。）然而照我的觀察，我們這些愛主、追求主的人，最後的仇敵就是我們的性格。…最打岔主恢復工作的，就是我們的性格。（第六篇。）

多年來我觀察到主的工作中有兩大阻撓的因素，就是野心和意見。…在主的工作裏、在召會生活中、以及在屬靈的生命上，最大的破壞因素就是我們的意見。…世界和罪不一定阻撓我們屬靈生命的長大；但那一直存在，妨礙並阻撓我們屬靈生命長大的，乃是我們的意見。…意見是我們個性的表現，我們的個性是我們在神聖生命裏長大的最大難處。…照我多年的觀察，我們在神聖生命的長大上，真正的敵人乃是我們的個性。我們的個性也是破壞我們在主手中用處的因素。（生命的經歷與長大，一八五、一八七、一八九、二○八頁。）

所有聖徒，特別是那些受訓練全時間事奉主的人，若都能治死他們的個性，凡事就能順遂。不然，每一個受了訓的人都會成為召會潛在的難處。我們若受了訓練，卻用我們的野心和才幹來實行，結果就是難處。每一個受了訓的人若不治死自己的個性，個個就都是難處。你對主有多少用處，或對召會造成多少難處，乃在於你的個性有多少被治死。所以，對付個性是一件緊要的事。（二○五至二○六頁。）

性格的意義

在我的職事中，我用了個性與性格這些辭來說到屬靈的生命，因為我不得不找些用辭，來幫助聖徒明白魂生命、己、『我』和舊人。『天然的生命』和『天然的』這些辭，也用來說到對付我們己的屬靈經歷。己乃是我們的魂生命，而我們的魂生命乃是天然的。除了這些辭以外，保羅在羅馬六章六節還題到舊人。這些辭各指明某一屬靈的實際。…魂生命也叫作舊人。己、魂生命和舊人，全都是天然的，屬於天然的生命。

我們交通到個性和性格的時候，沒有採用許多字典和辭典一般所用的定義和意義。我們乃是按著屬靈的意義給這些辭下定義。個性是指我們人裏面的東西，而性格是在我們外面之人裏的東西。我們裏面有個性，外面有性格。個性是我們裏面的所是，性格是我們外面的表現。裏面的個性和外面的性格，乃是我們這人的精粹，素質。

新約裏找不到性格和個性這些辭，但在一些經節中，就如馬太十六章二十六節和路加九章二十五節，卻含示了這些事實。…馬太十六章二十六節的魂生命，就是路加九章二十五節的自己。魂是己的生命；而個性和性格，與己和魂都非常有關。（一七七至一七八頁。）

性格的組成是生性加上習性。性情是天生的，性格是養成的。一個人的性格，生性只有百分之三十，習性卻有百分之七十。所以青年必須注意養成性格。五十歲以上的人是定型人物，（不是典型，）這定型是一輩子所養成的。在年幼的人身上，生性多於習性。人越年老，生性越少，習性越多。因此習性比生性更重要。一般來講，到了二十歲以後，人的性格裏，習性就多於生性了。…題到性格就要注意平日的生活，牠能養成你的性格。你這人能不能被神所用，只看你的性格能不能合乎祂的使用。（性格，一○至一一頁。）
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