台灣福音工作全時間訓練壯年成全班信息綱要
課目：性格與配搭
第三篇  性格 (二)

讀經：                                                   詩歌：304首

提後二21     所以人若潔淨自己，脫離這些卑賤的，就必成為貴重的器皿，分別為聖，合乎主人使用，豫備行各樣的善事。

加二20       我已經與基督同釘十字架；現在活著的，不再是我，乃是基督在我裏面活著；並且我如今在肉身裏所活的生命，是我在神兒子的信裏，與祂聯結所活的，祂是愛我，為我捨了自己。

羅八13       因為你們若照肉體活著，必要死；但你們若靠著那靈治死身體的行為，必要活著。

叁　性格的對付：

一　對付個性：

1　藉著外面之人的破碎─林後四16。

林後4:16  所以我們不喪膽，反而我們外面的人雖然在毀壞，我們裏面的人卻日日在更新。

2　藉著活在十字架下─加二20，羅六6。

加2:20  我已經與基督同釘十字架；現在活著的，不再是我，乃是基督在我裏面活著；並且我如今在肉身裏所活的生命，是我在神兒子的信裏，與祂聯結所活的，祂是愛我，為我捨了自己。

羅6:6  知道我們的舊人已經與祂同釘十字架，使罪的身體失效，叫我們不再作罪的奴僕。

3　藉著反對自己、拒絕己、並喪失魂生命─太十六24～26。

太16:24  於是耶穌對門徒說，若有人要跟從我，就當否認己，背起他的十字架，並跟從我。

太16:25  因為凡要救自己魂生命的，必喪失魂生命；凡為我喪失自己魂生命的，必得著魂生命。

太16:26  人若賺得全世界，卻賠上自己的魂生命，有甚麼益處？人還能拿甚麼換自己的魂生命？

4　藉著篩的過程─林後十一23～33，徒二七～二八。

林後11:23 他們是基督的執事麼？我瘋狂的說，我更是！論勞苦，是更多的；論下監，是更多的；論鞭打，是過重的；論冒死，是屢次有的。

林後11:24 我給猶太人鞭打五次，每次四十，減去一下；

林後11:25 給棍打了三次，給石頭打了一次，遇著船壞三次，在深海裏過了一晝一夜；

林後11:26 屢次行遠路，遭江河的危險、盜賊的危險、同族的危險、外邦人的危險、城裏的危險、曠野的危險、海中的危險、假弟兄中的危險；

林後11:27 勞碌辛苦，論儆醒，是多次的；論飢渴、論不食，是多次的；論寒冷和赤身─

林後11:28 除了沒有題起的事，還有為眾召會的罣慮，天天壓在我身上。

林後11:29 有誰軟弱，我不軟弱？有誰絆跌，我不焦急？

林後11:30 我若必須誇口，就要誇我軟弱的事。

林後11:31 主耶穌的神與父，就是那當受頌讚直到永遠的，知道我不說謊。

林後11:32 在大馬色，亞哩達王手下的提督，把守大馬色人的城，要捉拿我，

林後11:33 我就從窗戶中，在筐子裏給人從城牆上縋下去，逃脫了他的手。

徒27～28  從略。

5　藉著變化─羅十二2。

羅12:2 不要模倣這世代，反要藉著心思的更新而變化，叫你們驗證何為神那美好、可喜悅、並純全的旨意。

二　對付性格：

1　靠內住之靈治死我們的習慣─羅八13。

羅8:13 因為你們若照肉體活著，必要死；但你們若靠著那靈治死身體的行為，必要活著。

2　運用意志與主配合。

3　藉著更新─弗四22～24，多三5。

弗4:22 在從前的生活樣式上，脫去了舊人，這舊人是照著那迷惑的情慾敗壞的；

弗4:23 而在你們心思的靈裏得以更新，

弗4:24 並且穿上了新人，這新人是照著神，在那實際的義和聖中所創造的。

多3:5 祂便救了我們，並不是本於我們所成就的義行，乃是照著祂的憐憫，藉著重生的洗滌，和聖靈的更新。

參考書目：主工人的性格，第一章；性格，第一至五篇；成全訓練信息（一），第八至十一篇；作主合用的器皿，第五、六、九、十二篇；生命的經歷與長大，第二十一至二十四、二十八篇；一九九○年秋全時間訓練信息合輯，第一至二篇；榮耀的異象與十字架的道路，第三至四篇。

職事信息摘錄：

性格的對付

我們要交通到對付我們的個性與性格。個性（disposition）與性格（character）二辭，在字典和辭典裏有許多不同的定義。已過四、五十年，我們用到這些辭的屬靈意義非常多。在臺灣一次早期的訓練中，我們陳明了關於性格的三十點，後來刊印在『性格』一書中。以後，我們開始很著重我們個性的事。我發現，性格乃是裏面之個性的表現。外面的是性格，但裏面的是個性。要對付性格卻忽略了個性，是徒勞無效的。（生命的經歷與長大，一七七頁。）

我們對付罪行、罪性、世界和良心乃是表面的，但對付我們的個性卻是最深的。對付罪行和罪性比較容易，但對付我們的個性和性格卻非常困難。按照我對新約的研讀，我們受囑咐要認罪、認錯，（約壹一8～9，）但對於我們的個性和性格，卻沒有囑咐我們要承認。（一八一頁。）

因著我們的個性和性格在我們基督徒的生活中引起難處，我們必須加以對付、顧到或改正，甚至將其治死。這裏『對付』一辭同時有積極和消極的方面。…在新約中，個性和性格都含示在『魂』、『魂生命』、『舊人』、和加拉太二章二十節的『我』這些辭裏。這些都與天然的生命有關。…實際上，對付我們的個性，意思就是對付我們的己、我們的舊人、我們的魂生命和『我』。（一八二頁。）

對付個性

在新約聖經，沒有一節經文直接告訴我們如何對付個性，但有許多經文可以引用。個性既包含在『我』、舊人、魂與己裏，我們對付這些事就包括對付個性。在加拉太二章二十節，『我』已經釘了十字架。這個『我』含示個性。照樣，當我們拒絕己，（太十六24，）並且喪失魂生命（25～26）時，個性就受了對付，因為個性是包含在這些事裏。（二○○頁。）

藉著外面之人的破碎

〔倪弟兄因一場〕風波，使他無法盡職。風波過去以後，倪弟兄最先釋放的信息之一，就是關於人的破碎和靈的出來。從那時起，倪弟兄話語的中心幾乎都是關於外面之人的破碎。外面之人的破碎就是我們個性的破碎。我到今天還在學如何對付我的個性這個功課。倪弟兄警告我們說，我們若在五十歲以前沒有學會破碎外面的人這個功課，我們在召會生活中就會有難處。（一九○頁。）

藉著活在十字架下

要對付個性，我們必須看見我們已經釘了十字架。（加二20，羅六6。）從早晨到晚上，我們整天必須記得我們是已經釘了十字架的人。因為我們已經釘了十字架，所以我們不該照我們的個性活著。我們不該照我們天然的所是來生活、行動並為人。…對付我們個性的路，乃是看見並記住我們是釘了十字架的人，並且整天留在這個認識裏。

藉著反對自己、拒絕己、並喪失魂生命

我們認識自己已經釘了十字架，同時還必須反對自己。反對自己就是反對我們的個性。你若知道你的個性是安靜的，只要你保持安靜，你就是照你的個性活著。但你若肯反對你安靜的個性，你就必須先看見你天然的人已經釘了十字架，並且留在十字架的治死之下。這樣，你在聚會中反對自己，就能操練向聖徒說主的話。（二○○至二○一頁。）

對付性格

我們可以在羅馬八章十三節看見對付性格，那裏說，『因為你們若照肉體活著，必要死；但你們若靠著那靈治死身體的行為，必要活著。』身體的行為實際上就是我們的性格。對付身體的行為就是對付我們的性格。（二○○頁。）

靠內住之靈治死我們的習慣

我們性格的組成，百分之三十是我們的個性，百分之七十是我們的習性。我們的性格比我們的個性更麻煩，因為性格是由個性加上習性組成的。單單對付我們的習慣並不足彀，因為我們的習慣只是我們性格的外在表現。在福音書裏，主從頭一次呼召彼得起，就用每個機會對付彼得的性格和個性。

我們身體的行為乃是我們性格的一部分。我們總是按習慣，以某種方式作事。我們必須靠內住的靈治死我們的習慣。惟有十字架能解決我們個性和性格的難處。（一八一至一八二、一九○頁。）

運用意志與主配合

我觀察了六十多年，幾乎沒有看見一個人是五十歲前，接受性格的破碎而改變的。我承認這不是一件容易的事，然而我也能作見證，這在乎你願意接受主多少的恩典，也在乎你願不願意與主合作。這完全在乎你肯不肯。

說到與主配合，這又涉及聖經的基本原則。神造人時，給人造了一個自由意志，讓人有揀選的自由。這就是決志。…今天神也把我們這墮落的人，擺在我們的性格和基督的救恩面前，要我們選擇。就某一面的意義說，善惡知識樹就是我們的性格，生命樹就是基督；這就看我們要基督，還是要我們的性格。（作主合用的器皿，一○八至一○九頁。）

你必須決志奉獻自己，在主手中成為有用的器皿。有了決志，接著就要經營。經營的祕訣，在於從現在起，無論在大小事上，你都不放鬆，操練緊起來。一切的根基，在於你實際生活中的操練。例如物歸原處，注意整潔乾淨，照計畫作事等。你操練了，纔知道自己已往有多麼隨便！如果你聽了這些交通，僅止於欣賞、感動，卻不在生活中操練、經營，那就完全沒有用處。（一四八頁。）

藉著更新

變化主要的是對付你的個性，更新主要的是對付你的性格。變化和更新，就是指對付你的個性和性格。變化過的人不會留在他老舊的個性裏，更新過的人也無法留在他老舊的性格或表現裏。（生命的經歷與長大，一八三至一八四頁。）
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