
台灣福音工作全時間訓練壯年成全班信息綱要
課目：性格與配搭
第九篇　配搭的學習（二）
讀經：加五24，腓三9，10

加5:24　但那屬基督耶穌的人，是已經把肉體連肉體的邪情私慾，都釘了十字架。

腓3:9　並且給人看出我是在祂裡面，不是有自己那本於律法的義，乃是有那藉著信基督而有的義，就是那基於信、本於神的義，

腓3:10　使我認識基督、並祂復活的大能、以及同祂受苦的交通，模成祂的死，

肆  配搭的結果：

　一  和諧：召會中有了長老們的配搭為模型、為榜樣，各環、各項的服事都有同樣的配搭，召會定規是和諧的。和諧的召會對弟兄姊妹是一種的祝福，是多麼的甜美、安息和快樂。

　二  有權柄：不和諧就失去權柄：

　　１  當神創造這一個宇宙時，就已設立權柄作祂管理這宇宙的原則。祂自己是最高的權柄，同時也是一切權柄的來源。

　　２  前一個世界因撒但高抬自己、背叛權柄而墮落。致使前一個世界受到審判。

　　３  在神的恢復裏人受造且安排、設立了權柄，但是在伊甸園裏，撒但引誘人犯罪推翻神所定規的權柄。

　　４  整個人類的歷史是個背叛史，世界的基本原則就是推翻神直接的權柄及祂設立的權柄。

　　５  召會基本的原則即是順服，順服權柄乃是召會的特點。今天召會要作一個見證，乃是神在亞當、以色列人、世人所得不著的，在召會裏能得著。因此，藉著配搭，在召會中顯出有權柄，在宇宙中是一件驚天動地的大事。

　三  有生命：那裏有和諧，那裏就有權柄；那裏有權柄，那裏就有生命。生命的活水是從寶座流出來的。

　四  有果子：因此，召會中必有好的果子－千萬靈魂的得救、許多人受造就、人人得復興、有真實的建造。

伍  配搭的祕訣就是留在十字架上，沒有意見：

　一  對於肉體有真實的認識：

　　１  墮落的人成了肉體；肉體與那靈相對、抵抗那靈（創六3上，加三3，五17）。

創6:3　耶和華說：人既屬乎血氣，我的靈就不永遠住在他裡面；然而他的日子還可到一百二十年。

加3:3　你們是這樣的無知麼？你們既靠那靈開始，如今還靠肉體成全麼？

加5:17　因為肉體縱任貪慾，抵抗那靈，那靈也抵抗肉體，二者彼此敵對，使你們不能作所願意的。

　　２  肉體的行為，損害召會生活，如：仇恨、爭競、忌恨、惱怒；私圖好爭、分立、宗派、嫉妒。

　二  關於屬肉的事：虛榮（加五26）、體面（加六12）、領頭的野心（太二十20～27）、自信、自義、自是、自辯、自高、固執己見、發怨言（腓二14）、起爭論（腓二14）、說閒話（太十二36）、私圖好爭（腓二3）。這些都是配搭上的障礙。

加5:26　不要貪圖虛榮，彼此惹氣，互相嫉妒。

加6:12　凡在肉體上要體面的人，都想勉強你們受割禮，不過是免得為基督的十字架受逼迫。

太20:20　那時，西庇太兒子的母親，同她兒子們進前來拜耶穌，求祂一件事。

太20:21　耶穌就對她說，你要甚麼？她說，請叫我這兩個兒子在你國裡，一個坐在你右邊，一個坐在你左邊。

太20:22　耶穌回答說，你們不知道所求的是甚麼。我將要喝的杯，你們能喝麼？他們說，我們能。

太20:23　耶穌說，我的杯你們必要喝，只是坐在我的左右，不是我可以賜的；乃是我父為誰豫備的，就賜給誰。

太20:24　那十個聽見，就惱怒這兩個兄弟。

太20:25　於是耶穌叫了他們來，說，你們知道外邦人有君王為主治理他們，也有大臣操權管轄他們。

太20:26　但你們中間不是這樣；反倒你們中間無論誰想要為大，就必作你們的僕役；

太20:27　你們中間無論誰想要為首，就必作你們的奴僕。

腓2:14　凡所行的，都不要發怨言，起爭論，

腓2:14　凡所行的，都不要發怨言，起爭論，

太12:36　我還告訴你們，人所說的每句閒話，在審判的日子，都必須供出來。

腓2:3　凡事都不私圖好爭，也不貪圖虛榮，只要心思卑微，各人看別人比自己強；

　三  把肉體釘在十字架上（加五24）。

加5:24　但那屬基督耶穌的人，是已經把肉體連肉體的邪情私慾，都釘了十字架。

　四  留在十字架上，沒有意見：

　　１  「我已經與基督同釘十字架」，不是你作人位，乃是主作人位。

　　２  單單有主還不行，還得有同伴，同作肢體，肢體不能脫節，肢體一定要聯結，聯結起來是為著配搭。

　　３  把自己掛在十字架上，就能「思念相同的事，有相同的愛，魂裏聯結，思念同一件事。」

　　４  在工作裏、在召會中，有一隻地鼠不斷的在暗中破壞，這隻地鼠就是野心。要為大、居高位、得高名、掠美名、尊大自己。

　　５  配搭非「無我」不可，必須沒有你，也必須沒有我：

　　　(  沒有考慮，只知道作事（提後四9，13）。

提後4:9　你要儘快的到我這裡來；

提後4:13　我在特羅亞留於加布的那件外衣，你來的時候要帶來，還有那些書卷，尤其是那些皮卷。

　　　(  沒有選擇，只知道聽命（撒上十五22）。

撒上15:22　撒母耳說：耶和華喜悅燔祭和平安祭，豈如喜悅人聽從他的話呢？聽命勝於獻祭；順從勝於公羊的脂油。

　　　(  沒有貪圖、計較，只願給人看見十字架與復活（腓三9～10）。

腓3:9　並且給人看出我是在祂裡面，不是有自己那本於律法的義，乃是有那藉著信基督而有的義，就是那基於信、本於神的義，

腓3:10　使我認識基督、並祂復活的大能、以及同祂受苦的交通，模成祂的死，
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配搭的結果

和　諧

　有了這樣的配搭，結果召會定規是和諧的。召會中的不和諧，完全是從長老們出來的。長老們一和諧，眾弟兄姊妹中間就沒有不和諧的。長老們是召會中和諧的根源。我最不喜歡到一個不和諧的召會中，那是最痛苦的，實在是對弟兄姊妹的一種懲罰。在召會中，和諧是多甜美的事，多安息的事，多快樂的事！

有權柄

　長老們的權柄就在於和諧。曾有一位弟兄，這樣的問過作長老的人說，你們要我服權柄，但是你們長老們自己不和諧，你要我服那一個人的權柄？服那一個頭？這是真的，長老們一不和諧，就沒有權柄。

有生命

　那裏有和諧，那裏就有權柄；那裏有權柄，那裏就有生命，這是定規的。生命的活水是從寶座流出來的，發出來的芽是在杖上頭。復活的生命是寄託在權柄上面，而長老們的權柄，又完全是在於長老們的和諧。

有果子

　如果長老們是和諧的，是有權柄的，是有生命的，這樣，不論他們作甚麼，都必定有好的後果。傳福音有人得救，造就有人得幫助，探望有人得復興，召會裏頭必須是生生不息，果子纍纍下垂。我願意告訴弟兄姊妹，一個不結果子的召會，定規是說出長老們不和諧。長老們一和諧，馬上就有權柄，就有生命，而且產生生養的能力，會有豐滿的果子。所以弟兄們必須看見，你和我的得失，都是小事，惟有和諧纔是召會中一個大的問題。主有沒有出路，千萬靈魂能不能得救，許多人能不能受到造就，有沒有真實的建造，這些都繫在長老們身上。長老們一有好的配搭，馬上就產生出和諧的靈來，那就是權柄，那就是生命，並且在這種光景之下，無論作甚麼，都有豐滿的果子，因為神在裏面。願主憐憫我們，叫我們厲害的學這個功課，這樣，主的祝福纔能傾倒在我們中間。（一三八至一四九頁）

配搭的祕訣就是留在十字架上，沒有意見

　配搭的祕訣是甚麼？配搭非無我不可，必須沒有你，也必須沒有我，一有你我，就配搭不來了。…（我聽聞你們中間）有一點不好的消息，就是配搭不容易，大家各有意見。你可能會說，若是沒有意見，人還要活麼？可是奧妙就在這裏，聖經要求我們沒有意見。

　腓立比二章二節，保羅說：「你們…要使我的喜樂滿足，就…要思念相同的事，有相同的愛，魂裡聯結，思念同一件事。」換句話說，腓立比人要叫保羅喜樂滿足，他們就沒有意見。可是沒有意見不容易。…我告訴你們一個祕訣，最好的祕訣就是留在十字架上。兩個人同工，不吵嘴，不鬧意見，不拉長臉，最好的辦法就是把你留在十字架上。感謝主，主早就把我們釘了十字架！（榮耀的異象與十字架的道路，一六至一七頁。）

　如果在主的工作裏有二件事，一件事是高的，一件事是低的。你要作高的事呢，還是作低的事？我們每個人都得學一個功課，我們也不去想高的事，也不去想低的事，只知道作事。…我蒙主憐憫，從…進入主的工作後，我只知道作工、作事，所以無形中我就在十字架上。並非沒有難處，只是無形中難處減少了很多。

　求主寶血遮蓋我，主能替我作見證，我在大陸的時候，從來不想要在甚麼地方作工。所有工作的地方都是一樣，我就聽命令，甚麼地方有需要，…甚麼地方難作，一定把我送去，我沒有選擇。…我們一定要學習在主的工作上無我，就是沒有我；只知道作工，只知道服事，只知道禱告，只知道親近主，別的不作。

　但願在你們這一代，在你們的生活工作裏，在你們夫婦彼此相處的生活中，多給人看見十字架，多給人看見復活。我再說，十字架的道路就是無我的道路。因此，在工作上沒有貪圖。本來我們這裏就沒有學位，沒有地位，沒有甚麼名，也沒有甚麼利，沒有甚麼可貪圖的。

　在工作上應該不計較人對我好，或是對我不好，我們不該有這樣的計較。我只知道隨從靈而行，對任何人我都該謙卑、溫和、相愛，對工作我只知道忙碌，只知道作事。若是前面有帶頭的，帶頭的怎麼安排，我就怎麼作；一點沒有感覺，一點沒有選擇，一點沒有計較，這就是十字架的道路。

　外面環境的艱難，是不值得一談的，苦就苦罷，不要去計較。計較是甚麼意思？計較就是有雄心，我總要居上，我總要好一點；計較就是重看我，第一是我，第二是我，第三是我，末了還是我，全是我。走十字架的路是甚麼？就是第一不是我，第二不是我，第三不是我，末了也不是我，全不是我，這就是死。全不是你就好了，苦也沒有難處，弟兄姊妹對待你不好，冤屈你、錯待你、誤解你，也沒有問題，你不在意，你不計較，這纔是走十字架的道路。你能學好這個功課，走這條十字架的道路，你的工作一定有果效、有祝福。…我的點就是一個辭：「無我。」…無論在任何地方，只有基督，沒有我，現在活著的不再是我，乃是基督。（一九至二三頁）
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